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Έχουμε πόλεμο,
βάλτε μπροστά τον λιγνίτη!!!
  Οι εξελίξεις στο πολεμικό μέτωπο της Ουκρανίας, 
δημιουργούν πόλεμο και στο πεδίο της ενέργειας. 
Το ράλι των τιμών σε καύσιμα και ηλεκτρικό ρεύμα 
χτυπούν σειρήνες συναγερμού και στις χώρες που 
δεν υπάρχουν βομβαρδισμοί από οβίδες, αλλά από 
την έλλειψη και ακρίβεια στην ενέργεια. Σε αυτή την 
πρωτοφανή κατάσταση δεν χωρούν κουβέντες για 
περιβαλλοντικά αποτυπώματα, όταν ο κόσμος δεν 
μπορεί να ζεσταθεί λόγω κόστους. 
  Προσωπικά δεν έχω βγάλει άκρη τι τελικά έχει στο 
μυαλό της η κυβέρνηση, αφού οι δηλώσεις υπουργών 
δεν συμβαδίζουν(βλέπε κύριο θέμα). Αναλογιστείτε 
τις ενεργειακές ανάγκες, το τεράστιο κόστος και 
προχωρήστε άμεσα στην φουλ ενεργοποίηση των 
λιγνιτικών εργοστασίων. Θα υπάρξει άμεση πτώση 
της τιμής του ρεύματος, καθώς και ασφάλεια στην 
ενεργειακή επάρκεια. Προφανώς η προστασία του 
περιβάλλοντος είναι σημαντική υπόθεση, αλλά η 
κατάσταση έκτακτης ανάγκης που βιώνουμε δεν μας 
αφήνει πολλά περιθώρια και μάλιστα σε μια χώρα 
σαν της Ελλάδα, που η «συμβολή» της στην μόλυνση 
του πλανήτη είναι σταγονίτσα στον ωκεανό, σε σχέση 
με άλλες χώρες που διατηρούν τον λιγνίτη σε μεγάλο 
ποσοστό.
   Όσο για πρόστιμα και συμμόρφωση με τις οδηγίες 
της Ε.Ε., απαντήστε ότι βάλαμε μπροστά τον λιγνίτη, 
γιατί έχουμε πόλεμο!!! 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Η οικογένεια Αβραμίδη με ευχαριστίες και στόχους
στο γραφείο Αυγενάκη 

Στο γραφείο τουΥφυπουργούΑθλητισμούΛευτέρηΑυγενάκη βρέ-
θηκαν τοπρωί τηςΠέμπτης(10/3) ο ΓιάννηςΑβραμίδης και οι γονείς
τουπροκειμένουνα τον ευχαριστήσουνγια τηνσυμβολή τουστοθέμα
αποκατάστασηςτουΓιάννηστηΓερμανία.Τοευχάριστοείναιότιουφυ-
πουργόςμετονΓιάννηέκανανσχέδιαγιατηνεξέλιξητουνεαρούαθλητή
πουθααναμένουμε.

ΣεανάρτησήτουοπατέραςτουΜιχάληςέγραψε:
«ΕπισκέφθηκαμεσήμερατονΥφυπουργόΑθλητισμούκύριοΑυγενάκη,γιανατονευχαριστήσουμεαπόκοντάγια

τηνσημαντικήβοήθειατουώστεναμεταβείοΓιάννηςστοκέντροαποκατάστασηςστηνΓερμανία.ΗχαράτουΓιάννη
ήτανπολύμεγάληγιατηνεπίσκεψηαυτήδιότικαιοκύριοςΑυγενακηςκαιοΓιάννηςθέσανεστόχουςγιατηνπεραιτέ-
ρωεξέλιξητουστηναθλητικήπορείατουΓιάννηαπόεδώκαιστοεξής».

ΑθώοιοιπρόεδροιγιαταΜπουλούκια
τηςΑποκριάςτου2020στηΝάουσα

Και ενώ προχθές έπε-
φτεπρόστιμο 50.000 ευρώ
για το δρώμενο «Γενίτσα-
ροι και Μπούλες», χθες
Πέμπτη(10/3), αθωώθη-
καν ενώπιον τουΤριμελούς
Πλημμελειοδικείου Βέροιας
οι πρόεδροι του Ομίλου
«Γενίτσαροι καιΜπούλες»
και «Νταβέλης», αφού ή-
ταν κατηγορούμενοι για τα
Μπουλούκια στιςΑπόκριες
του 2020. Συγκεκριμένα οι
πρόεδροι των δύο συλλό-
γων,ΑρηςΤόσιος καιΒασί-
λης Χαλκιάς, ήταν κατηγο-
ρούμενοιγιατηνδράσητων
μπουλουκιών τον Μάρτιο
του2020,παράτηναπαγό-
ρευσηλόγωτωνμέτρωνγια
τον κορωνοϊό.Τελικά τοΔι-
καστήριοτουςαθώωσε,αφούδέχθηκεότιοιδυοσύλλογοιδενσυμμετείχανεπίσημα,καθώςείχανδημοσιεύσεικαιενημε-
ρώσειπερίματαίωσηςτηςεπίσημηςσυμμετοχήςτους,ενώταμπουλούκιαπουσυμμετείχαντοέκανανμετηναυθόρμητη
πρωτοβουλίατωνχορευτών.

Κάνουν«φτερά»μισθοίκαισυντάξεις,
στοπρώτο20ήμεροτουμήνα

Περίπου 3 στα 10 νοικοκυριά δεν θα μπορέσουν να
ανταποκριθούνστιςφετινέςοικονομικές τουςυποχρεώσεις
σύμφωνα με την 10η ετήσια έρευνα της ΓΣΕΒΕΕ για το
εισόδημα και τις δαπάνες διαβίωσης των νοικοκυριών το
2021.Ηέρευναδείχνειδιεύρυνσητηςεισοδηματικήςανισό-
τηταςμεταξύτωνχαμηλώνκαιμεσαίωνεισοδηματικάνοικο-
κυριώνέναντιτωνυψηλώνεισοδηματικάνοικοκυριών,ενώ
προκύπτειοτιγια4στα10νοικοκυριάομισθόςήησύνταξη
εξανεμίζεταιμέχριτις19τουμήνακαιπαράτημείωσητων
νοικοκυριώνμεληξιπρόθεσμεςοφειλέςπροςτηνεφορίαή
καιταασφαλιστικάταμεία,περίπου3στα10νοικοκυριάδεν
θαμπορέσουν ναανταποκριθούνστις υποχρεώσειςαυτές
το2022.Ηέρευναπραγματοποιήθηκεσεδείγμα809αντι-
προσωπευτικά επιλεγμένωννοικοκυριώναπόόλη τηνΕλ-
λάδαμεταξύ9-17Δεκεμβρίου2021.Επισημαίνεται,δε,από
τουςσυντάκτεςτωνσυμπερασμάτωντηςέρευναςότιόσον
αφοράτιςπροσδοκίεςήκαιεκτιμήσειςπουκαταγράφονται
γιατο2022,είναιμάλλονβέβαιοπωςοιτρέχουσεςεξελίξεις
τιςέχουνμεταβάλειπροςτοδυσμενέστερο.

Με την τιμή της βενζίνης
στα επουράνια, θα ζητάς από τον βενζινά

να σου βάλει 10 ευρώ και θα σου δίνει να μυρίσεις
την κάνουλα!
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Κριτική στην Κυβέρνηση για την διακοπή των Μονάδων…

Η απολιγνιτοποίηση, αποδυναμώνει 
την ενεργειακή αυτονομία της χώρας;

-ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ: Η τιμή του ρεύματος πέφτει, επειδή αυξήθηκαν οι λιγνίτες
-Μόνο ως στρατηγική εφεδρεία η λειτουργία τους, τονίζει το Υπουργείο

Έντονη είναι η ανησυχία για τις ε-
πιπτώσεις του πολέμου στην Ευρώπη 
αλλά και στη στη χώρα μας η οποία 
έχει πληγεί ακόμα περισσότερο από τη 
διεθνή αύξηση των τιμών της ενέργει-
ας, αφού σύμφωνα με διεθνή στοιχεία 
η Ελλάδα έχει τις ακριβότερες τιμές 
ρεύματος χονδρικής στην Ευρώπη α-
πό τον Ιανουάριο μέχρι σήμερα.

Η κυβέρνηση δέχεται κριτική για 
το θέμα αυτό, καταλογίζοντάς της βε-
βιασμένες κινήσεις σε σχέση με την  
απολιγνιτοποίηση της χώρας και έλ-
λειψη καλού  σχεδιασμού, ως προς 
τις  συνέπειες από την διακοπή των 
εργοστασίων παραγωγής ενέργειας 
από λιγνίτη στη Δ. Μακεδονία, χωρίς 
προηγουμένως να εξασφαλιστεί η α-
ντικατάσταση της χαμένης ενέργειας 
από λιγνίτη, με ενέργεια προερχόμενη 
από Ανανεώσιμες Πηγές, όπως τα αιολικά πάρκα.

«Η ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ όμως, η οποία συ-
νέβη ακριβώς τη χειρότερη στιγμή, έδωσε το τελει-
ωτικό κτύπημα, ανοίγοντας τον δρόμο για το ράλι 
της ανόδου των τιμών, παρά τις διαβεβαιώσεις περί 
φτηνότερων τιμών ρεύματος, τις οποίες «διέψευσε» 
η παρούσα ενεργειακή κρίση.

ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ: Κατά πολύ φθηνότερες
 οι λιγνιτικές μονάδες από 
αυτές του Φυσικού Αερίου

Ο Πρόεδρος της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ, Γιώργος Αδα-
μίδης, με ανάρτησή του πριν από δυο ημέρες στο 
Facebook έκανε γνωστό ότι πέφτει η τιμή του ηλε-
κτρικού ρεύματος στην Ελλάδα επειδή αυξήθηκαν -ε-
πιτέλους- οι λιγνίτες στο ενεργειακό μείγμα. Αναφέρει 
συγκεκριμένα, μεταξύ άλλων:

«Επειδή υπάρχουν ακόμη δύσπιστοι, καχύπο-
πτοι, αρνητές αλλά και διαστροφείς της πραγματι-
κότητας, γι’ αυτούς όλους η αντικειμενικότητα των 
στοιχείων παραμένει πάντα απηνής. Σήμερα στις 
14.00 μ.μ. η Οριακή Τιμή Συστήματος, δηλαδή η τιμή 
χονδρικής με την οποία αγοράζουν οι πάροχοι ηλε-
κτρικού ρεύματος θα είναι 99,21 €/MWh. Η τιμή αυτή 
είναι η μικρότερη που έχουμε δει εδώ και πολύ καιρό 
γιατί τη συγκεκριμένη στιγμή της ημέρας οι μονά-
δες Φυσικού Αερίου έχουν την ελάχιστη παραγωγή 
ενέργειας ενώ οι λιγνίτες που το προηγούμενο χρο-
νικό διάστημα συμμετείχαν στο ενεργειακό μείγμα 
με ποσοστά κάτω του 10% τις τελευταίες δύο ημέρες 
έχουν ανέβει πάνω από 20% ενώ σήμερα αγγίζουν 
το 30%.

Επομένως η τιμή ουσιαστικά διαμορφώνεται α-
πό τους λιγνίτες και αυτό έχει σαν αποτέλεσμα να 
πέφτει κάτω από 100 €/MWh όταν η συμμετοχή του 
εισαγόμενου φυσικού αερίου μειώνεται και η παρα-

γωγή ενέργειας από ελληνικό λιγνίτη αυξάνεται. Αυτό 
αποδεικνύει περίτρανα και μάλιστα με όρους αγοράς 
ότι οι λιγνιτικές μονάδες είναι κατά πολύ φθηνότερες 
από τις μονάδες Φυσικού Αερίου. Αν μάλιστα η συ-
γκυρία που ζούμε κρατήσει για μεγάλο χρονικό διά-
στημα το κέρδος από την λειτουργία των λιγνιτικών 
μονάδων θα είναι αμύθητο για τον ελληνικό λαό. Με 
τη σημαντική αύξηση της συμμετοχής των ελληνικών 
λιγνιτικών μονάδων μετά από πολύ καιρό είμαστε οι 
φθηνότεροι στην Ευρώπη εξαιρουμένης της Πολωνί-
ας (λόγω λιγνιτών) και των Σκανδιναβικών Χωρών.  
Για μια ακόμη φορά λέμε: Είναι εθνική επιταγή η Πτο-
λεμαΐδα V να μπει σύντομα στο σύστημα ως μονάδα 
καύσης λιγνίτη. Θα είναι έγκλημα να μετατραπεί σε 
μονάδα φυσικού αερίου».

Αδ. Γεωργιάδης: Δουλεύουν
 στο φουλ οι λιγνιτικές μονάδες

Την ίδια στιγμή από την πλευρά της κυβέρνη-
σης, ο υπουργός Ανάπτυξης, Άδωνις Γεωργιάδης, 
μιλώντας χθες στην τηλεόραση του ΣΚΑΪ έκανε λόγο 
για τη μεγαλύτερη ενεργειακή κρίση της ιστορίας και 
πρόσθεσε ότι αυτή η κατάσταση των αυξήσεων στις 
τιμές του φυσικού αερίου και του πετρελαίου, στη 
σκιά του πολέμου στην Ουκρανία, δεν αντιμετωπίζε-
ται από ένα κράτος μόνο του και χαρακτήρισε λαϊκι-
σμό τους ισχυρισμούς πως η τιμή στην ενέργεια αυ-
ξήθηκε στη χώρα μας γιατί έχουν κλείσει οι λιγνιτικές 
μονάδες. Εξήγησε ότι εκτός από μια μονάδα στην 
Καρδιά Αμυνταίου που 
έκλεισε το 2018, όλες οι 
άλλες λιγνιτικές μονάδες, 
δουλεύουν στο φουλ.

Ο ίδιος τόνισε ότι η α-
πόφαση Μητσοτάκη για 
την απολιγνιτοποίηση 

αφορά το κλείσιμό τους το 2023 
και δεν μπορεί κάτι που είναι να γί-
νει τότε, να επηρεάζει την τιμή τον 
Μάρτιο του 2022.

Σκρέκας: Αυτή είναι η αιτία, 
που «δεν δουλεύουν φουλ 

οι λιγνιτικές μονάδες 
της ΔΕΗ»

Η κυβέρνηση παραμένει από-
λυτα προσηλωμένη στην πράσινη 
μετάβαση η οποία είναι η μόνη λύ-
ση για αυτό που βιώνουμε σήμερα,  
επεσήμανε ο υπουργός Περιβάλλο-
ντος και Ενέργειας Κώστας Σκρέ-
κας μιλώντας χθες σε εκδήλωση 
του ΣΕΒ.  «Αν είχε υλοποιηθεί με-
ρικά χρόνια πριν, αν οι ΑΠΕ συμ-
μετείχαν σήμερα κατά 60 – 70% 
στην ηλεκτροπαραγωγή που είναι 
ο στόχος για το 2030, σήμερα θα 

είχαμε πολύ χαμηλότερες τιμές ενέργειας», τόνισε ο 
υπουργός.

Απέναντι στην  κριτική του ΣΥΡΙΖΑ ότι «η κυ-
βέρνηση της ΝΔ αποφάσισε και έκλεισε τα λιγνιτικά 
εργοστάσια της ΔΕΗ» απάντησε λέγοντας ότι «κατά 
τα πέντε χρόνια διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ η ηλεκτρο-
παραγωγή της ΔΕΗ από λιγνίτη μειώθηκε κατά 50%. 
Από 19.000 ΜWh το 2015 μειώθηκε στις 10.000 
MWh. Τα οκτώ από τα δώδεκα λιγνιτικά εργοστάσια 
της ΔΕΗ αποσύρθηκαν πριν από το 2019» και ότι 
επενδύθηκαν 60 εκατ. ευρώ για τη συντήρηση και 
βελτίωση των λιγνιτικών μονάδων της ΔΕΗ ενώ τα 
τρία χρόνια της κυβέρνησης της ΝΔ έχουν επενδυθεί 
80 εκατ. ευρώ για τη λειτουργία και των τελευταίων 
λιγνιτικών εργοστασίων της ΔΕΗ ώστε να μπορούν 
να παράγουν ηλεκτρική ενέργεια».

Παρατήρησε πως ακόμα και σήμερα που η τιμή 
του φυσικού αερίου έχει εκτιναχθεί σε πολύ υψηλά 
επίπεδα, το μεταβλητό κόστος για τις τρεις από τις 
έξι λιγνιτικές μονάδες της ΔΕΗ έφτανε μέχρι τα 215 
ευρώ/ΜWh, όταν τα καινούρια εργοστάσια φυσικού 
αερίου της ΔΕΗ και οι υπόλοιπες αποδοτικές μονά-
δες φυσικού αερίου των ιδιωτών και κάποιες ημέρες 
και ώρες της ημέρας έχουν μεταβλητό κόστος που 
προσεγγίζει τα 153 ευρώ/ MWh.

Αυτή είναι και η αιτία, εξήγησε, που «δεν δου-
λεύουν φουλ οι λιγνιτικές μονάδες της ΔΕΗ για την 

παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας και προτιμώνται άλ-
λες μονάδες όπως αυτές του φυσικού αερίου ή των 
ΑΠΕ που, ειδικά αυτές, έχουν πέντε φορές μικρότερο 
κόστος».

Δύο διαφορετικές προσεγγίσεις;
Από τις δηλώσεις Γεωργιάδη και Σκρέκα διαφαί-

νονται δυο διαφορετικές προσεγγίσεις για τη λειτουρ-
γία των λιγνιτικών μονάδων, ενώ «για διαστρέβλωση 
της πραγματικότητας με τη διασπορά ψευδών ει-
δήσεων αναφορικά με το κόστος παραγωγής ηλε-
κτρικής ενέργειας από λιγνίτη από την Αξιωματική 
Αντιπολίτευση» κάνει λόγο το υπουργείο Περιβάλ-
λοντος και Ενέργειας, τονίζοντας ότι  ο ΣΥΡΙΖΑ υιο-
θέτησε πρόσφατες δηλώσεις του προέδρου της ΓΕ-
ΝΟΠ-ΔΕΗ, Γιώργου Αδαμίδη, ο οποίος υποστήριξε 
ότι η αύξηση της χρήσης του λιγνίτη στο ενεργειακό 
μείγμα (από 10% στο 30%) είχε σαν αποτέλεσμα να 
μειωθεί η χονδρική τιμή της ηλεκτρικής ενέργειας στα 
99,1 ευρώ/MWh στις 8 Μαρτίου.

Υπουργείο: «Στρατηγική εφεδρεία 
οι λιγνιτικές μονάδες …»

«Οι λιγνιτικές μονάδες που έχουν απομείνει, χρει-
άστηκε να επιστρατευθούν προκειμένου να αντιμε-
τωπισθούν βραχυπρόθεσμοι κίνδυνοι μείωσης των 
αποθεμάτων φυσικού αερίου της χώρας, σε συνέχεια 
της εισβολής της Ρωσίας στην Ουκρανία και της 
γενικότερης κρίσης που αυτή προκάλεσε. Συγκε-
κριμένα, κατόπιν σχετικής απόφασης της ελληνικής 
Επιτροπής Διαχείρισης Κρίσεων, αποφασίστηκε η 
λειτουργία όλων των διαθέσιμων λιγνιτικών εργοστα-
σίων το τριήμερο 5-7 Μαρτίου, έως ότου αφιχθούν 
στη Ρεβυθούσα στις 7 Μαρτίου τρία προγραμματι-
σμένα φορτία LNG για αναπλήρωση των μειωμένων 
αποθεμάτων φυσικού αερίου. Είναι προφανές από 
τα παραπάνω ότι οι λιγνιτικές μονάδες λειτούργησαν 
προσωρινά και εκτάκτως έπειτα από εντολή των 
αρμόδιων φορέων, ως στρατηγική εφεδρεία για τη 
διασφάλιση της επάρκειας τροφοδοσίας του ενεργει-
ακού συστήματος και όχι για οικονομικούς λόγους. Η 
λειτουργία των λιγνιτικών μονάδων ως στρατηγική ε-
φεδρεία, επιβεβαιώνει την πάγια θέση και τα σχετικά 
αιτήματα της ΔΕΗ προς τους αρμόδιους Εθνικούς και 
Ευρωπαϊκούς φορείς ότι οι λιγνιτικές μονάδες μπο-
ρούν να συνεισφέρουν στην ασφάλεια εφοδιασμού 
σε μια σύντομη μεταβατική περίοδο», καταλήγει το 
Υπουργείο.

Την Κυριακή της Ορθοδοξίας
H ηρωική Νάουσα εορτάζει και τιμά τα 200 
χρόνια από την έναρξη της Επαναστάσεως

 Την Κυριακή της Ορθοδοξίας συμπλη-
ρώνονται 200 χρόνια από την έναρξη της 
επαναστάσεως στην ηρωική και αγιοτόκο 
πόλη της Ναούσης, η οποία έλαβε χώρα στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου. Ως εκ τούτου, 
θα τελεστούν οι παρακάτω λατρευτικές εκδη-
λώσεις:

 Από την Ι. Μητρόπολη γνωστοποιείται ότι 
το Σάββατο 12 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου Ναούσης, θα 
τελεστεί Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπε-
ρινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου μας κ. Παντελεήμονος. Στο τέ-
λος θα πραγματοποιηθεί αναμνηστική τελετή 
ευλόγησης των λαβάρων.

Ομιλητής: κ. Εμμανουήλ Βαλσαμίδης, Άρ-
χων Μ. Χ. Ε. και τέως Λυκειάρχης. 

 Την Κυριακή 13 Μαρτίου το πρωί στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος Ναούσης θα τελεστεί ο Όρθρος, 
η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, η Αναστήλωση των Ιερών Εικόνων και η Δοξολογία για τη 200η επέτειο της ενάρξεως της επαναστάσε-
ως στη Νάουσα προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Παντελεήμονος.

Παραίτηση του Αργύρη 
Σακαλή από το ΔΣ του 
Επιμελητηρίου Ημαθίας 

Την παραίτησή του από το 
Δ.Σ. του Επιμελητηρίου Ημαθίας 
υπέβαλλε χθες το πρωί (Πέμπτη 
10 Μαρτίου) ο επιχειρηματίας Αρ-
γύρης Σακαλής. 

Σε σύντομη ανάρτηση – δήλω-
ση του, αναφέρει: 

«Μετά από τέσσερα χρόνια 
ενεργού παρουσίας μου στο δι-
οικητικό συμβούλιο και στα πράγ-
ματα του Επιμελητηρίου Ημαθίας, 
δηλώνω την παραίτησή μου για 
προσωπικούς λόγους. Καλή συ-
νέχεια, προς όφελος όλων των 
επιχειρήσεων της Ημαθίας.»
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ΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ (ΜΕΤΑΓΛ)
TURNING RED – Disney 
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Σάββατο 12/3 - Κυριακή 13/3 στις 17.15
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-

τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Domee Shi
Σενάριο: Julia Cho & Domee Shi
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, 

Βίκυ Νικολαΐδου, Πέγκυ Μανωλά, Λυδία Τζανουδάκη, 
Χρήστος Πλαΐνης, Βούλα Κώστα, Πηνελόπη Σκαλκώ-
του, Μαρία Ζερβού, Εριέττα Σαούγκου, Μαρτίνα Δημο-
πούλου, Χρήστος Συριώτης

THE BATMAN
Προβολές στην Αίθουσα 1:   Πέμπτη 10/3 – Παρα-

σκευή 11/3 - Κυριακή 13/3- Δευτέρα 14/3 – Τρίτη 15/3 
– Τετάρτη 16/3 στις 20.15 

Σάββατο 12/3 στις 18.00 και 21.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-

τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Matt Reeves
Σενάριο: Matt Reeves & Peter Craig
Ηθοποιοί: Robert Pattinson, Barry Keoghan, 

Paul Dano, Jeffrey Wright, Colin Farrell, Amber 
Sienna, Peter Sarsgaard, Andy Serkis, John Turturro

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ
“Εγώ Σμυρνιά γεννήθηκα κι έτσι είναι η Σμύρνη 

μου, φωνακλού και ναζιάρα και κοσμοπολίτισσα, γιο-
μάτη νοστιμιές, χαρές, μουσικές”

Προβολές στην Αίθουσα 2:   Παρασκευή 11/3 - Κυ-
ριακή 13/3  στις 19.00

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-
τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

 Σενάριο: Μιμή Ντενίση σε συνεργασία με τον 
Martin Sherman - Βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο και 
θεατρικό έργο της Μιμής Ντενίση 

Σκηνοθεσία:  Γρηγόρης Καραντινάκης
Πρωταγωνιστούν: Μιμή Ντενίση, Λεωνίδας Κα-

κούρης, Burak Hakki, Κρατερός Κατσούλης, Ταμίλλα 
Κουλίεβα, Κατερίνα Γερονικολού, Ντίνα Μιχαηλίδου, 

Αναστασία Παντούση, Ozdemir Ciftcioglu,  Νέδη Α-
ντωνιάδη, Γιάννης Εγγλέζος, Έφη Γούση, Nathan 
Thomas, Χρήστος Στέργιογλου, Θοδωρής Κατσαφά-
δος, Daniel Crossley, Dunkan Skinner,  Δάφνη Αλεξά-
ντερ, Μιχάλης Μητρούσης, Nαταλία Δραγούμη, Μανώ-
λης Γεραπετρίτης, Ανδρέας Νάτσιος, Ian Roberson, 
Joanna Kalafatis και ο Γιάννης Βογιατζής  

Special guest stars: Jane Lapotaire, Susan 
Hampshire και ο Rupert Graves

Υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού & Α-
θλητισμού, του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμά-
των, του Υπουργείου Μετανάστευσης & Ασύλου, του 
Υπουργείου Εξωτερικών - Γενική Γραμματεία Απόδη-
μου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας.

ΣΥΡΑΝΟ ΝΤΕ ΜΠΕΡΖΕΡΑΚ
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Πέμπτη 10/3 - Δευτέρα 14/3– Τρίτη 15/3 -Τετάρτη 

16/3 στις 20.30
Παρασκευή 11/3 0 Κυριακή 13/3 στις 21.30
Σάββατο 12/3 στις 19.00 και 21.30 
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-

τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Joe Wright
Σενάριο: Edmond Rostand
Ηθοποιοί: Peter Dinklage, Haley Bennett, Ben 

Mendelsohn, Kelvin Harrison Jr., Monica Dolan, Ruth 
Sheen, Bashir Salahuddin, Joshua James

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-
τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 
επισκεφθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 

πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρα-
κάτω σύνδεσμο: http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     10/3/22 - 16/3/22

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου Προστασίας Παιδιού Βέροιας, καλεί τα 

μέλη του σε τακτική Γενική - Απολογιστική Συνέλευση, τη Δευτέρα 14 Μαρτίου 
20222 και ώρα 11.00 π.μ. στο γραφείο του Ομίλου στην οδό Προφ.Ηλία 15 (4ος 
ορ.) με σκοπό:

• την έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου 
• την έγκριση του οικονομικού απολογισμού του 2021 
• την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για το 2021
• προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη περίοδο 
Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας, η Συνέλευση θα επαναληφθεί τη Δευτέ-

ρα 21 Μαρτίου 2022 την ίδια ώρα και στον ίδιο χώρο ,  χωρίς άλλη ειδοποίηση και 
θα διεξαχθεί με οποιαδήποτε απαρτία. 

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προσέλθουν στη 
Συνέλευση και να συμμετάσχουν ενεργά, για να διαμορφώσουν  από κοινού το 
μέλλον του φιλανθρωπικού - εθελοντικού μας Συλλόγου.

Σημείωση: Θα τηρηθούν όλα τα απαραίτητα υγειονομικά μέτρα προστασίας 
(τήρηση αποστάσεων, χρήση μάσκας και αντισηπτικών), ακολουθώντας τις ειδι-
κές οδηγίες του ΕΟΔΥ.

 Για το Διοικητικό Συμβούλιο:
 Η Πρόεδρος: Αικατερίνη Γαλίκα
 Η Γραμματέας: Ελένη Στάντζου

«Κατασκευάζοντας έναν πρόσωπο»: 
Εκπαιδευτική δράση σε σχολεία της Νάουσας 

Μ α θ η τ έ ς 
σχολείων της 
Νάουσας, είχαν 
την ευκαιρία να 
συμμετάσχουν 
την τελευταία 
εβδομάδα της 
Αποκριάς, στην 
ε κ πα ι δ ε υ τ ι κ ή 
δράση «Κατα-
σ κ ε υ ά ζο ν τ α ς 
έναν πρόσω-
πο» (σημαντικό 
στοιχείο της φο-
ρεσιάς των χο-
ρευτών του δρώμενου της πόλης «Γενίτσαροι και Μπούλες’’). 

Η εκπαιδευτική δράση πραγματοποιήθηκε με την συνδρομή του Δήμου Νάου-
σας και με την επιμέλεια του κ. Αλέξη Καρύδα, δημιουργού έργων λαϊκής τέχνης. 

H παρουσίαση του μυθιστορήματος“JE 
SUIS ARMENIEN” του συγγραφέα Γ.Ξ.Τρο-
χόπουλου, θα γίνει  την Κυριακή 13 Μαρτίου 
2022 στις11:30 π.μ., στην αίθουσα του Πολυ-
χώρου «Ελιά» της Βέροιας.

Για το βιβλίο θα μιλήσουν οι:
Δ.Κλήμης συγγραφέας, Α.Χατζηκώστας δημοσιογράφος-συγγρα-

φέας, Μπεντρός Χαλατζιάν Πρόεδρος Αρμενικής Εθνικής Επιτροπής 
Ελλάδος και ο Συγγραφέας. Διοργάνωση :Βιβλιοπωλείο «Ηλιοτρόπιο»

Ο Γιώργος Τροχόπουλος, είναι φαρμακοποιός, απόφοιτος της Φαρ-
μακευτικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και 
πιανίστας, απόφοιτος του «ΝΩΘ»,τάξη Πιάνου της Πιανίστας ,Άννας 
Τσίτσα-Κούνιο.

Μελέτησε πιάνο για 4 χρόνια με τον Μαέστρο-Πιανίστα Γιώργο 
Θυμή και παρακολούθησε σεμινάρια Πιάνουμε την Πιανίστα Κατερίνα 
Πολυζωίδου –Σούρβαλη στο Γκρατς της Αυστρίας.

Επίσης. αρθρογράφος και επιφυλλιδογράφος στον Τοπικό Τύπο της 
Πόλης του και σε SiteΠανελλήνιας εμβέλειας .

Τακτικό μέλος της Ένωσης Ελλήνων Λογοτεχνών.
Πρώην Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Δήμου Βέροιας.
Για την εν γένει δράση του, τιμήθηκε από τον Μητροπολίτη Βεροίας 

,Ναούσης και Καμπανίας κ.κ Παντελεήμονα.
Τον Οκτώβριο του 2013 στα πλαίσια του Φαρμακευτικού Συνεδρίου 

PharmaPoint,oΦαρμακευτικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης του απένειμε 
τιμητική διάκριση «ως ελάχιστη αναγνώριση των προσπαθειών του για 
την καταξίωση και την ανάδειξη του κοινωνικού ρόλου του φαρμακοποι-
ού». Είναι παντρεμένος με την Λυκειάρχη Αναστασία Καρακώστα και 
έχουν τρία παιδιά:

Τον Πάνο ,διάσημο βιρτουόζο πιανίστα.
Τον Κώστα,δικηγόρο LLMκαι Δημοτικό Σύμβουλο Δήμου Βέροιας.
Τον Αντώνη,φαρμακοποιό-ερευνητή και διδάκτορα της Φαρμακευ-

τικής
Το βιβλίο
Το μυθιστόρημα πραγματεύεται την  ιστορία ενός ζευγαριού κατά 

την διάρκεια του Πρώτου Παγκο-
σμίου Πολέμου (1914-1918)και 
την χρονική περίοδο της Αρμε-
νικής Γενοκτονίας στην Οθωμα-
νική Αυτοκρατορία. Το ζευγάρι 
που γνωρίστηκε πολύ πριν κατά 
την διάρκεια των γυμνασιακών 
τους σπουδών στην Κωνσταντι-
νούπολη –είναι ο Μουράτ Του-
ράκογλου μετέπειτα Αξιωματι-
κός του Οθωμανικού Στρατού 
και η Αννέν Πασουμιάν ,κόρη 
Αρμένιου μεγαλέμπορου της 
Κωνσταντινούπολης. Παρά τις 
αντιρρήσεις των γονιών και από 
τις δύο πλευρές- η κάθε πλευρά 
για τους δικούς της λόγους- και 
τις δυσκολίες που δημιουργού-
νται από αυτό το γεγονός ,υπερισχύει η αγάπη μεταξύ των δύο νεων 
και παντρεύονται τελικά.

Οθωμανική Αυτοκρατορία με Σουλτάνο τον αιμοσταγή Αβδούλ Χαμίτ 
τον Β’ που πραγματοποιεί αιματηρές διώξεις κατά των Αρμενίων υπη-
κόων του (1896-1908).

Ιούλιος 1914.Έναρξη του Πρώτου Παγκοσμίου Πολέμου με συμ-
μετοχή της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας στο πλευρό των Κεντρικών 
Δυνάμεων(Γερμανία-Αυστροουγγαρία-

Βουλγαρία). 24 Απριλίου 1915-Η επονομαζόμενη «Κόκκινη Κυρια-
κή».Ημέρα που ουσιαστικά άρχίζει το πογκρόμ μαζικών διώξεων κατά 
των Αρμενίων της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας από τους Νεότουρκους 
,δηλαδή η Αρμενική Γενοκτονία.

Όλα αυτά τα ιστορικά γεγονότα βαραίνουν τη σχέση του Μουράτ και 
της Αννέν με απρόβλεπτες συνέπειες.

Τι θα γίνουν τελικά ,ποια θα είναι η τύχη του ζευγαριού και των οι-
κογενειών τους ,στο πλαίσιο πάντοτε αυτών των ιστορικών γεγονότων;

Σήμερα Παρασκευή 11 Μαρτίου 
στο Επιμελητήριο Ημαθίας

Ευρεία συνάντηση για τα
 προβλήματα σε επιχειρήσεις, 
εμπορικό και αγροτικό κόσμο 

σε Ημαθία και Πέλλα
-Παρουσία Βεσυρόπουλου, 

βουλευτών και Αυτοδιοίκησης
Την Παρασκευή, 11 Μαρτίου 2022 στις 18.00 μ.μ., διοργανώνεται συ-

νάντηση, στο Επιμελητήριο Ημαθίας  με τα παρακάτω θέματα:
- Εξελίξεις που αφορούν στην επιδότηση πληγέντων Ιδιωτικών Ε-

πιχειρήσεων και Συνεταιρισμών, από τον παγετό του 2021, σε Νομούς 
Ημαθίας και Πέλλας.

- Τα προβλήματα που προκύπτουν από τον πόλεμο στην Ουκρανία 
και το εμπάργκο της Λευκορωσίας, σε σχέση με το εμπόριο και γενικότε-
ρα με τις οικονομικές επιπτώσεις.

- Φορολογικές επιπτώσεις στον Αγροτικό Τομέα, σε σχέση με την παραοι-
κονομία που παρατηρείται στον κλάδο.

Προσκαλούνται οι παρακάτω να παρεβρεθούν οι παρακάτω,
1) Ο Υφυπουργός Φορολογικής Πολιτικής και Δημόσιας Περιουσίας 

Βεσυρόπουλος Απόστολος
2) Οι Βουλευτές Νομού Ημαθίας Τσαβδαρίδης Λάζαρος, Μπαρτζώκας 

Αναστάσιος, Τόλκας Άγγελος.
3) Οι Βουλευτές Νομού Πέλλας Καρασμάνης Γεώργιος, Σταμενίτης 

Διονύσιος, Βασιλειάδης Βασίλειος, Τζάκρη Θεοδώρα.
4) Ο Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας Καλαϊτζίδης Κωνσταντίνος
5) Ο Αντιπεριφερειάρχης Πέλλας Τζαμτζής Ιωάννης
6) Ο Αντιδήμαρχος Βέροιας σε θέματα Αγροτικής Ανάπτυξης Τσιφλί-

δης Ηλίας
7) Ο Πρόεδρος Επιμελητηρίου Πέλλας Τσώτσος Ιορδάνης

Την Κυριακή 13 Μαρτίου 2022
Το βιβλίο του Γ. Ξ. Τροχόπουλου «JE SUIS 

ARMENIEN” παρουσιάζεται στη Βέροια



Στην εκδήλωση οινοτουρι-
σμού και οίνου που διεξήχθη 
στην πόλη της Matera της 
Ιταλίας από τις 5 έως τις 7 
Μαρτίου – η οποία πραγμα-
τοποιείται κάθε χρόνο από το 
1999 - συμμετείχε ο Δήμος 
Βέροιας. 

Την ελληνική αποστολή 
διοργάνωσε το Ελληνοϊταλι-
κό Επιμελητήριο Θεσσαλονί-
κης και συμμετείχαν, μεταξύ 
άλλων, Δήμοι της Κεντρικής 
Μακεδονίας, το Τμήμα Του-
ρισμού της Περιφέρειας Κε-
ντρικής Μακεδονίας, ο ΕΟΤ 
Ιταλίας και οινοποιεία από την 
Κεντρική Μακεδονία. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού κ. Λάζαρος Ασλανίδης είχε την ευκαιρία να παρουσιά-
σει στο κοινό της εκδήλωσης και τους φορείς της περιοχής την Βέροια ως 
τουριστικό προορισμό όπως επίσης και τον γαστρονομικό της πλούτο. 

Επιπρόσθετα, αναπτύχθηκε συζήτηση με τους εκπροσώπους των 
τοπικών φορέων για τις προοπτικές μελλοντικών συνεργασιών μεταξύ 
των δύο προορισμών. Αξίζει να σημειωθεί πως ο οινοποιός-οινολόγος κ. 
Απόστολος Θυμιόπουλος εντυπωσίασε με τους οίνους της Βέροιας όσους 
συμμετείχαν στην εκδήλωση και απόλαυσαν τα κρασιά που παράγει. 

Τον κ. Ασλανίδη συνόδευσε ο Πρόεδρος του ΚΑΠΑ και δημοτικός σύμ-
βουλος κ. Λεωνίδας Ακριβόπουλος και ο ειδικός συνεργάτης Δημάρχου 
σε θέματα τουρισμού κ. Γιάννης Βαλαχής. Ο κ. Ασλανίδης θα ήθελε να 
ευχαριστήσει το Ελληνοϊταλικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης για την πρω-
τοβουλία και την εξαιρετική συνεργασία όπως και τον κ. Θυμιόπουλο για 
την αξιοσημείωτη παρουσίαση των προϊόντων του στην εκδήλωση και για 
τη θαυμάσια συνεργασία. 
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Το Σάββατο 12 Μαρτίου
«Γυναικεία δικαιώματα και

 συναίνεση» στο καφέ εκτός Χάρτη
Με αφορμή την Παγκό-

σμια Ημέρα της Γυναίκας 
στις 8 Μαρτίου, διοργανώ-
νεται συζήτηση στη Βέροια 
για τα γυναικεία δικαιώματα 
και τη συναίνεση.

Η Τοπική Ομάδα της 
Βέροιας, μαζί με την Φεμι-
νιστική Ομάδα Κιλοτίνα και 
το Συμβουλευτικό Κέντρο 
Υποστήριξης Γυναικών του 
Δήμου Βέροιας, πιάνουν το 
νήμα του νικηφόρου αγώνα 
του 2019 για την αναγνώ-
ριση της συναίνεσης μέχρι 
σήμερα. «Γιατί πολύ απλά, 
χωρίς συναίνεση είναι βια-
σμός!»

Σε αυτή την ανοιχτή 
συζήτηση επιδιώκεται να 
δοθεί ένας βιωματικός χα-
ρακτήρας, συζητώντας με 
τις συμμετέχουσες για την 
έννοια της συναίνεσης και 
καταλήγοντας συλλογικά 
στον πολύπλευρο ορισμό 
της. Ανταλλάσσονται ιδέες 
για τον ακτιβισμό και τα αναγκαία βήματα υπεράσπισης των δικαιωμάτων, βάζοντας τους στό-
χους για τους αγώνες του μέλλοντος μέχρι όλες οι γυναίκες να απολαμβάνουν τα δικαιώματά τους 
ελεύθερες και ασφαλείς.

Πρόκληση 
τακτικής Γενικής 

Συνέλευσης
Σύμφωνα με το άρθρο 8 του κα-

ταστατικού του Λυκείου των Ελληνί-
δων της Βέροιας, καλούνται τα μέλη 
σε Επαναληπτική Τακτική Γενική Συ-
νέλευση λόγω μη απαρτίας της πρώ-
της, την Δευτέρα 14 Μαρτίου 2022 
στις 5 μ.μ. στο Πνευματικό Κέντρο 
της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας, επί της ο-
δού Βενιζέλου αρ. 29 στη Βέροια.

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης:
1.Λογοδοσία του Διοικητικού Συμ-

βουλίου για τα Πεπραγμένα του 2021
2.Εκλογή Προέδρου και Γραμμα-

τέων της Συνέλευσης
3.Ανάγνωση και Επικύρωση των 

Πρακτικών της Ετήσιας Γενικής Συ-
νέλευσης του 2021

4.Απολογισμός Εσόδων και Εξό-
δων του 2021

5.Εκθεση Εξελεγκτικής Επιτρο-
πής

6.Εγκριση των Πεπραγμένων και 
απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. και 
της Εξελεγκτικής Επιτροπής από κά-
θε ευθύνη

7.Εγκριση Προϋπολογισμού Εσό-
δων και Εξόδων του 2022

8.ΕΓκριση ανακήρυξης Επίτιμης 
Προέδρου του Λ.Ε. Βέροιας της κ. 
Αλκμήνης Γαλανοπούλου – Μπεμπέ-
τσου.

Βέροια 8-3-2022
Η Πρόεδρος 

Ελισάβετ Μάλαμα

Έκοψε Βασιλόπιτα το Σωματείο 
Τεχνιτών Ξυλουργών Βέροιας

Μέσα σε μια ιδιαίτερα ζεστή και φιλική ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε η κοπή βασιλόπιτας 
του Σωματείου Τεχνιτών ξυλουργών Βέροιας. Χαιρετισμό έκαναν ο πρόεδρος του σωματείου 
Γεώργιος Απόσογλου και ο αντιπρόεδρος Ηλίας Γκαλαϊτσης . Το φλουρί έτυχε ο ταμίας του σω-
ματείου, Σάββας Κρεμλίδης. Το σωματείο Τεχνιτών Ξυλουργών Βέροιας, εύχεται καλή χρονιά με 
υγεία και ειρήνη για όλο τον πλανήτη.

Στην εκδήλωση οινικού
τουρισμού στην Ματέρα της Ιταλίας 

συμμετείχε ο Δήμος Βέροιας



Από την Τετάρτη 9 
Μαρτίου, μπορούν να υ-
ποβάλουν αιτήσεις όσοι 
άνεργοι διέκοψαν την επι-
χειρηματική τους δραστη-
ριότητα πριν το 2022 για 
το ανασχεδιασμένο πρό-
γραμμα «δεύτερης επιχει-
ρηματικής ευκαιρίας» με 
έμφαση στις γυναίκες και 
στην ψηφιακή οικονομία. 

Σκοπός του προγράμ-
ματος είναι να δώσει μια 
δεύτερη επιχειρηματική ευ-
καιρία σε πρώην επιχειρη-
ματίες ώστε να επανεντα-
χτούν στην αγορά εργασίας. Η επιχορήγη-
ση διαρκεί 12 μήνες, με 3μηνη δέσμευση 
και το ποσό επιχορήγησης κυμαίνεται από 
12.000 € (για ατομική επιχείρηση) έως 
24.000 € (για επιχείρηση με τρεις δικαιού-
χους εταίρους). Μετά την ολοκλήρωση της 
3μηνης δέσμευσης, η διάρκεια μπορεί να 
επεκταθεί κατά 12 μήνες και το συνολικό 
ποσό της επιχορήγησης θα κυμανθεί από 
20.000 € έως 36.000 €, κατόπιν αίτησης.

Σημειώνεται ότι το πρόγραμμα έχει γί-
νει πιο ευέλικτο, στοχευμένο και ελκυστικό:

• Τουλάχιστον 40% των θέσεων θα κα-
λυφτούν από άνεργες γυναίκες

• ΑμεΑ και γυναίκες θύματα έμφυλης 
βίας λαμβάνουν 60% επιπλέον μόρια

• Επιχειρήσεις ψηφιακής οικονομίας 
λαμβάνουν 40% επιπλέον μόρια

•  Επιτρέπε -
ται η συστέγαση 
σε θερμοκοιτ ί -
δες  (bus iness 
incubators), χώ-
ρους συνεργα -
σίας (coworking 
spaces) και άλλες 
δομές ενίσχυσης 
της επιχειρηματι-
κότητας, καθώς 
και η λειτουργία 
εντός οικίας για 

ψηφιακές επιχειρήσεις. 
Δικαιούχοι είναι εγγεγραμμένοι άνεργοι 

που πληρούν όλες τις ακόλουθες προϋ-
ποθέσεις:

• έχουν διακόψει την επιχειρηματική 
δραστηριότητα στο διάστημα 1/1/2012 - 
31/12/2021

• δεν έχουν μεταβιβάσει την επιχείρησή 
τους ή το μερίδιό τους σε επιχείρηση η 
οποία ανήκε σε συζύγους ή πρόσωπα α’ ή 
β’ βαθμού συγγένειας

• δεν έχουν ασκήσει οποιαδήποτε ε-
παγγελματική/επιχειρηματική δραστηριό-
τητα από 01/01/2022 έως τη δημοσίευση 
της Υπουργικής Απόφασης, και

• έχουν καταβάλει στον Ειδικό Λογαρια-
σμό Ανεργίας τη μηνιαία εισφορά 10 € για 
τουλάχιστον 1 έτος ή την έχουν ρυθμίσει 
και είναι ενήμεροι με τους όρους της ρύθ-
μισης.

Στο πρόγραμμα επίσης μπορούν να 
υποβάλουν αίτηση και άνεργοι πρώην 
επιχειρηματίες που δεν έχουν προχωρήσει 
σε νέα έναρξη δραστηριότητας, με την 
προϋπόθεση ότι μετά την κοινοποίηση 
της θετικής αξιολόγησης (προέγκριση) του 
επιχειρηματικού τους σχεδίου από τον Ο-
ΑΕΔ θα προχωρήσουν στην έναρξη δρα-
στηριότητας σε ΔΟΥ εντός δύο μηνών. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός του 
προγράμματος ανέρχεται σε 48.000.000 
€. 

Στην Παγκόσμια ημέρα για τα Δικαι-
ώματα της Γυναίκας (8/3/2022) αφιερώ-
θηκε η ημερίδα του 1ου ΓΕΛ Νάουσας 
μέσα από το Πρόγραμμα «ΣΧΟΛΕΙΑ 
ΠΡΕΣΒΕΥΤΕΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟ-
ΒΟΥΛΙΟΥ»

Οι μαθήτριες και οι μαθητές του Προ-
γράμματος κάτω από την συνεχή και 
άοκνη καθοδήγηση των υπευθύνων κα-
θηγητριών τους παρουσίασαν εργασίες 
τους για μερικές από τις  σημαντικές 
γυναίκες που έβαλαν με την προσωπικό-
τητά τους και το έργο τους ένα λιθαράκι 
για την βελτίωση του κόσμου μας.

Εκφράζουμε θερμές ευχαριστίες στις 
καθηγήτριες υπεύθυνες του Προγράμμα-
τος: την κα Μαλιάσα Έλσα, την κα Ρού-
σου Τασούλα, την κα Χαραλαμπίδου Ελ-
πίδα και την κα Ζιούζια Μαρία οι οποίες 
με το μεράκι, την μεθοδικότητά τους και 
το ομαδικό τους πνεύμα καθοδήγησαν 
τους συμμετέχοντας εξασφαλίζοντας το 
άρτιο αποτέλεσμα που όλοι γευτήκαμε. 

Ο Δήμαρχος της Ηρωικής Πόλεως 
Νάουσας κος  Νικόλαος Καρανικόλας,  ο 
Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ-
σης Ημαθίας κος Παπαδόπουλος Αθα-
νάσιος τίμησαν την εκδήλωση με την πα-
ρουσία τους απευθύνοντας χαιρετισμό. 
Με γραπτό μήνυμά της , απευθύνθηκε 
στους μαθητές μας η κα Δέσποινα Χα-
τζηβασιλείου-Τσοβίλη, Γενική Γραμματέ-
ας της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του 
Συμβουλίου της Ευρώπης, πρώτη γυ-
ναίκα στην θέση αυτή στα 72 χρόνια της 
ιστορίας της Συνέλευσης. Τον σύλλογο 
Γονέων και Κηδεμόνων εκπροσώπησαν 
ο Πρόεδρος αυτού, πατήρ Παπαθεοδώ-
ρου Νικόλαος και η κα Μαριάνθη Μπα-
ξεβάνου.

Ευχαριστούμε επίσης τον Φούρνο 
Θανασούλη και τα  Ζαχαροπλαστεία της 
Σούλας και του Ρίζου για την ευγενική 
τους προσφορά γλυκών και εδεσμάτων.

Οι μαθητές μας είχαν την πολύτιμη 
ευκαιρία να παρακολουθήσουν και να 
συμμετάσχουν σε Στρογγυλή Τράπεζα με 
συντονίστριες την κα Μαριάννα Λούκα, 
Διευθύντρια του 1ου ΓΕΛ Νάουσας και 
Δρ. Αθανασίου Τζωρτζίνα, στην οποία 
έλαβαν μέρος η κα. Τσαλιγοπούλου Ε-
λένη, Καλλιτέχνης-Τραγουδίστρια, η κα. 
Μπαλτατζίδου Δώρα, Αντιδήμαρχος Πο-
λιτισμού Ηρωικής Πόλεως Νάουσας η 
κα. Αραμπατζή Στέλλα, Μικροβιολόγος 
και δημοτική σύμβουλος ΗΠ Νάουσας, 
η  κα. Ξανθή Χονδρού-Χιλ, ποιήτρια και 
η κα. Ζάλιου- Μπασιακούλη Ευγενία, 
συγγραφέας και πρώην Δ/ντρια. ΚΕΝΕ 
Νάουσας. Οι συμμετέχουσες κατέθεσαν 
η καθεμία τα προσωπικά τους βιώματα 

και θέσεις ως σύγχρονες γυναίκες στην 
κοινωνία του 21ου αιώνα.

Ευελπιστούμε ότι το αποτύπωμα που 
άφησε η ημερίδα αυτή στις μαθήτριες και 
στους μαθητές μας θα είναι εφαλτήριο 
για την αυριανή τους εξέλιξη ως άνθρω-
ποι χωρίς στερεότυπα, χωρίς προκα-
ταλήψεις για την επίτευξη πραγματικής 
ισότητας μεταξύ των φύλων.

Οι μαθήτριες και οι μαθητέςμας που 
είναι άξιοι συγχαρητηρίων και συγκίνη-
σαν τους παρευρισκόμενους με την συ-
νεργασία, την εργατικότητα και το δυνα-
μισμό τους είναι (αλφαβητικά) οι:

Αντωνίου Ζωή
Γατουρτζίδου Δέσποινα 
Γιαλαμά Βασιλική 
Γιαννακίδου Όλγα 
Δημησίκος Στέφανος
Δίντση Δήμητρα 
Θεοδωρίδου Άλκηστις
Ίντος Κώστας 
Καραγιάννη Ευαγγελία
Κοκορόζη Ελβίρα 
Κούλα Αλέξανδρο 
Κόφκελη Ελένη
Μανωλάς Ηλίας
Μαρωνίτη Κατερίνα 
Μήτογλου Αναστασία 
Μητσιάνη Αναστασία

Μπαβέλλη Βίβιαν    
Μπίλης Αναστάσης
Παπαδοπούλου Αγγελική
Παπαδοπούλου Παναγιώτα
Παπαθεοδώρου Γιώργος 
Παπαθεοδώρου Αλεξία 
Τζιάτζιου Κατερίνα 
Τζιάτζιος Παναγιώτης 
Ψαρρά Ελένη 
Ευχαριστούμε θερμά τέλος και την 

Χρηματοπούλου Άννα-Μαρίνα τελειόφοι-
τη του  σχολείου μας για την καλλιτεχνική 
απόδοση της Μακρυνίτσας.

1ο ΓΕΛ Νάουσας
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Νέος κύκλος Βιωματικών 
Σεμιναρίων  του 

«Έρασμου» σε Βέροια, 
Νάουσα και Αλεξάνδρεια

Μετά από μια τριετή πορεία επι-
τυχούς δραστηριότητας και σημα-
ντικής αποδοχής από τους συμπο-
λίτες μας,  τα Βιωματικά Σεμινάρια 
του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμ-
βασης «Έρασμος» συνεχίζουν δυ-
ναμικά με νέο κύκλο συναντήσεων 
και στις τρεις πόλεις της Ημαθίας 
και με την απαιτούμενη τήρηση ό-

λων των μέτρων ασφαλείας κατά της διασποράς του κορω-
νοϊού. 

Η θεματολογία των σεμιναρίων πραγματεύεται μεταξύ 
άλλων: 

- Την αυτογνωσία
- Τον καθορισμό ορίων
- Την αναγνώριση αναγκών
- Τη διαχείριση συναισθημάτων
- Την αναγνώριση και αντιμετώπιση τοξικών σχέσεων
- Τη διαχείριση πένθους, άγχους, φοβιών κλπ.
Η δράση αποσκοπεί στην προσφορά ερεθισμάτων 

στους συμμετέχοντες, ώστε  να εκφραστούν ελεύθερα, να 
πειραματιστούν, να επεξεργαστούν τις εμπειρίες τους και να 
αναπτύξουν προσωπικές και κοινωνικές δεξιότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περε-
ταίρω πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα γραφεία 
του «Έρασμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00. Στο τηλ. 23310 
74073 ή στο Email: erasmos.veria@gmail.com

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρό-

γραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευ-

ρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Οδοντιατρικός Σύλλογος Ημαθίας

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Ο.Σ.Η. 
ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΟΣΗ, στις 16-2-2022  καλούνται 
τα μέλη του στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου η οποία θα γίνει 
το Σάββατο 12-3-2022   και ώρα 10π.μ.στην αίθουσα του Δικηγορικού Συλλόγου 
Βέροιας,Πλατεία Ρακτιβάν 1, 3ος  όροφος,(Πλατεία Ωρολογίου)με τα παρακάτω 
θέματα:

1.Διοικητικός & Οικονομικός απολογισμός έτους 2020-2021
2.Έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής.
3.Έγκριση πεπραγμένων.
4.Προϋπολογισμός έτους 2022.
5.Ετήσια συνδρομή 2022.
6.Ενημέρωση-συζήτηση για επαγγελματικά θέματα.
7.Αναγγελία εκλογών στο Σύλλογο.
7.Συζήτηση-προτάσεις.
 Σε περίπτωση μη απαρτίας,η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί στον ίδιο χώ-

ρο το Σάββατο 19-3-2022   στις 10π.μ.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος

Καλοϊδου Αλίκη
Ο Γ. Γραμματέας

Καλώτας Αναστάσιος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (Δ.Ε.Υ.Α.Β.)
ΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Αρ. μελ.: 4/2022
 ΕΡΓΟ:ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΜΩΝ ΑΣΦΑΛΤΟΥ 
ΠΟΛΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ (Δ.Δ) ΕΤΟΥΣ 2022
CPV: 44113620-7
 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΙΔΙΟΙΣ ΠΟΡΟΙ (Κ.Α 62.07.05.38)
ΑΔΑ 6ΖΜΕΟΛΠ9-Ο7Ζ
ΑΔΑΜ 22 PROC010160725

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΜΕΣΩ ΤΟΥ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
Η Δ.Ε.Υ.Α Βέροιας προκηρύσσει ανοικτή διαδικασία για την 

επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ TΟ-
ΜΩΝ ΑΣΦΑΛΤΟΥ ΠΟΛΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕ-
ΡΙΣΜΑΤΩΝ (Δ.Δ)» με προϋπολογισμό 350.000,00 Ευρώ (πλέον 
Φ.Π.Α. 24%).

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των 
προσφορών ορίζεται η 28/03/2022 και ώρα 23:00

Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προ-
σφορών ορίζεται η 31/03/2022 και ώρα 10:00

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρο-
νική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια 
προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.
promitheus.gov.gr (Συστημικός Αριθμός 187443), καθώς και στην 
ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής.

 Βέροια 10/03/2022
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ ΔΕΥΑΒ

 ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ

ΟΑΕΔ: «Άνοιξε» 
το ενισχυμένο πρόγραμμα 
δεύτερης επιχειρηματικής 

ευκαιρίας, για όσους 
«διέκοψαν» πριν το 2022

-Με έμφαση στις γυναίκες και στην ψηφιακή 
οικονομία με επιδότηση έως 36.000 €

Ευχαριστίες του 1ου ΓΕΛ Νάουσας 
για την εκδήλωση την Ημέρα της Γυναίκας



Γράφει η επιστημονική ομάδα της Γραμμής 
115 25 της Ένωσης «Μαζί για το Παιδί»

Ο όρος εκφοβισμός περιγράφει την σωματική, 
ψυχοσυναισθηματική ή  και λεκτική κακοποίηση ενός 
ατόμου ή μιας ομάδας ατόμων σε κάποιο κοινωνικό 
πλαίσιο. Δεν απαντάται μόνο στο σχολικό περιβάλ-
λον αλλά βρίσκεται σε όλα τα κοινωνικά πλαίσια 
ανεξαρτήτου ηλικίας. 

Ο σχολικός εκφοβισμός μπορεί να εκδηλωθεί 
λεκτικά με υποτιμητικά σχόλια, χλευασμούς, βρισιές 
κ.ά., ψυχοσυναισθηματικά όπως για παράδειγμα με 
την περιθωριοποίηση ενός ατόμου ή ομάδας ατό-
μων, την απομόνωση την απόρριψη, και τέλος, σω-
ματικά με σπρωξίματα, χειροδικίες, κλοπές κ.ά.

Μεγάλες διαστάσεις τα τελευταία χρόνια 
παίρνει η μορφή του διαδικτυακού εκφοβισμού, 
μιας και το διαδίκτυο είναι ένας χώρος όπου οι 
περισσότεροι και πρωτίστως οι έφηβοι περνάνε 
ένα μεγάλο κομμάτι της καθημερινότητάς τους. 
Συγκεκριμένα, λόγω συνθηκών τα τελευταία δύο 
χρόνια, οι έφηβοι χρησιμοποιούν το διαδίκτυο, 
είτε μέσω υπολογιστή είτε μέσω των κινητών 
τους τηλεφώνων και για εκπαιδευτικούς σκοπούς 
αλλά κυρίως για λόγους επικοινωνίας, κοινωνι-
κοποίησης και διασύνδεσης με τους συνομιλή-
κους. Η αυξημένη χρήση, φέρεται να αυξάνει και 
τα περιστατικά εκφοβισμού μέσω του διαδικτύου, 
ακόμη και στο σχολικό χώρο, μεταξύ συμμαθη-
τών. 

Διαδικτυακός εκφοβισμός - Συμβουλές 
για Παρέμβαση και Αντιμετώπιση 

   Τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης αποτελούν 
για τους περισσότερους από εμάς μία εικονική 
πραγματικότητα αρκετά ελκυστική που προ-
σφέρει ποικιλία δυνατοτήτων και ευκαιριών για 
εξερεύνηση, ψυχαγωγία, επικοινωνία, διάδρα-
ση, δημιουργία κ.α. Μέσα σε αυτόν τον κόσμο 
άνθρωποι όλων των ηλικιών από όλα τα μήκη και 
πλάτη της γης ενώνονται σε ένα δίκτυο του οποίου η 
αρχή και το τέλος είναι δύσκολο έως και ακατόρθωτο 
να προσδιοριστούν.  

   Η σωστή και ασφαλής χρήση του διαδικτύου 
με διακριτά όρια και επίβλεψη δίνει τη δυνατότητα 
στα παιδιά και κυρίως στους εφήβους να κοινωνι-
κοποιούνται, να ενημερώνονται, να διασκεδάζουν 
και να εκφορτίζονται. Ωστόσο, όταν εκλείπουν οι 
παραπάνω παράγοντες, είναι πολύ πιθανό η χρήση 
του διαδικτύου να αποβεί επικίνδυνη, βλαβερή και 
τραυματιστική τόσο για το παιδί όσο και για το οικο-

γενειακό του σύστημα. 
   Ως διαδικτυακός / ηλεκτρονικός εκφοβισμός 

(cyber bullying) θεωρείται οποιαδήποτε μορφή πα-
ρενόχλησης συμβαίνει σε ένα άτομο ή σε μία ομάδα 
ατόμων μέσω του διαδικτύου ή με τη χρήση της 
τεχνολογίας.  To άτομο που παρενοχλεί μπορεί να 
είναι είτε γνωστό είτε άγνωστο στον αποδέκτη των 
ενεργειών παρενόχλησης.  Η παρενόχληση μπορεί 
να γίνεται σε τακτικά ή άτακτα χρονικά διαστήματα 
μέσω οποιασδήποτε πράξης εκφοβισμού και περι-
λαμβάνει μία ποικιλία πράξεων όπως π.χ. αποστολή 
ανήθικων μηνυμάτων, υβριστικά σχόλια, hacking 
λογαριασμού ή άλλων προσωπικών δεδομένων ή 
δημοσίευση φωτογραφιών χωρίς συγκατάθεση κ.ά.  

Ακολουθούν χρήσιμες συμβουλές που απευθύνο-
νται σε γονείς, εκπαιδευτικούς και παιδιά για πρόλη-
ψη αλλά και αντιμετώπιση τέτοιων καταστάσεων 

Ενήλικες 
• Καθοριστικής σημασίας είναι το παράδειγμα 

που δίνουν οι γονείς με τη δική τους διαδικτυακή 
συμπεριφορά. Θα πρέπει οι ίδιοι οι γονείς να ακο-
λουθούν πιστά τους κανόνες ασφαλούς πλοήγησης 
στο διαδίκτυο και να μιλούν γι’ αυτούς συχνά και στα 
παιδιά. Εξίσου απαραίτητη θεωρείται και η διαρκής 
επιτήρηση του παιδιού όταν βρίσκεται στο διαδίκτυο. 
Τα προγράμματα γονικού ελέγχου μπορούν να συμ-

βάλουν καθοριστικά στη δημιουργία ενός 
ασφαλούς διαδικτυακού περιβάλλοντος. 
Ακόμη, προτείνεται η συζήτηση και η διαρ-
κής ενημέρωση για τη διαδικτυακή ζωή του 
παιδιού όπως επίσης και για τα διαδικτυακά 
του ενδιαφέροντα. 

• Υπενθυμίζουμε διαρκώς στο παιδί ότι 
είμαστε πάντοτε διαθέσιμοι για οτιδήποτε το 
απασχολεί τόσο εντός όσο και εκτός διαδι-
κτύου. Αν παρατηρήσουμε αιφνίδια αλλαγή 
στην συμπεριφορά του παιδιού, διερευνού-
με αμέσως τι μπορεί να είναι αυτό που το 
έχει προβληματίσει. 

• Ελέγχουμε μαζί με το παιδί τις ρυθμί-
σεις ασφαλείας των λογαριασμών στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης και βεβαιωνόμαστε 
ότι οι κωδικοί είναι αρκετά ασφαλείς. Επί-
σης, υπενθυμίζουμε ότι φίλοι στα κοινωνικά 
δίκτυα πρέπει να είναι μόνο οι φίλοι που 
έχουν και στην πραγματική ζωή. 

• Συζητάμε και υπενθυμίζουμε διαρκώς 
στα παιδιά τους κινδύνους της έκθεσης 
προσωπικών δεδομένων και φωτογραφιών, 
χωρίς να καταστροφολογούμε και να τα εκ-
θέτουμε σε ατυχή γεγονότα που έχουν συμ-
βεί με λεπτομέρειες που μπορεί να προκα-
λέσουν δυσφορία. 

• Αν το παιδί μας μεταφέρει ότι είναι α-
ποδέκτης τέτοιων συμπεριφορών, φροντί-
ζουμε να παραμείνουμε ψύχραιμοι, δεν το 
διακόπτουμε, το ακούμε με προσοχή και 
διαφυλάσσουμε τα αποδεικτικά στοιχεία 
(screenshots, φωτογραφίες κ.ά.). Έπειτα 
του ενισχύουμε το γεγονός ότι κατόρθωσε 
να μιλήσει γι’ αυτό, το απενοχοποιούμε και 
το διαβεβαιώνουμε ότι θα κάνουμε όλες τις 
απαραίτητες κινήσεις προκειμένου να αι-
σθανθεί και πάλι ασφαλές. Απευθυνόμαστε 
αμέσως στις αρχές και ζητάμε βοήθεια από 
ειδικούς. 

Παιδιά 
• Τήρησε στο διαδίκτυο τους κανόνες 

που τηρείς και στην πραγματική ζωή. Μοιράσου με 
τους γονείς σου τα ενδιαφέροντα σου και επίτρεψέ 
τους να έχουν πρόσβαση σε αυτά.  

• Μην μοιράζεσαι με άλλους τους κωδικούς σου, 
καθώς και φωτογραφίες και βίντεο. Μπορείς πάντοτε 
να δείξεις από κοντά στους φίλους και τους συγγε-
νείς σου τις φωτογραφίες και τα βίντεο που θέλεις, 
χωρίς να γίνεται κοινοποίηση τους σε συνομιλίες ή 
λογαριασμούς κοινωνικής δικτύωσης. 

• Βεβαιώσου ότι οι λογαριασμοί σου καθώς και 
ό,τι κοινοποιείς σε αυτούς είναι ιδιωτικά και ότι απο-
δέχεσαι μόνο άτομα που γνωρίζεις προσωπικά. 

• Απόφυγε την χρήση κάμερας. 
• Μην απαντάς σε άτομα που δεν γνωρίζεις α-

κόμη και αν εκείνα φαίνεται να γνωρίζουν πολλά 
για εσένα. Αν κάποιος σου ζητήσει να στείλεις προ-
σωπικά σου στοιχεία ή φωτογραφίες στις οποίες να 
φαίνεται το πρόσωπο ή το σώμα σου μην το κάνεις 
και ενημέρωσε απευθείας κάποιον ενήλικο. 

• Αν σου συμβεί κάτι το οποίο με οποιονδήποτε 
τρόπο σε φέρνει σε δύσκολη θέση ή σου ασκεί πίε-
ση, μίλα γι’ αυτό μην το αφήσεις να διαιωνιστεί. 

Που μπορώ να απευθυνθώ; 
Αν επιθυμείτε να λάβετε περαιτέρω συμβουλές, 

να μιλήσετε για κάτι που σας απασχολεί σχετικά με 
το διαδίκτυο ή να καταγγείλετε κάποιο περιστατικό, 
μην διστάσετε να απευθυνθείτε: 

• Στο safeline: α)για γενικές πληροφορίες 2811 
391615 ή contact@safeline.gr και β) για καταγγελίες 
report@safeline.gr 

• Στη Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήμα-
τος: 11188 ή ccu@cybercrimeunit.gov.gr 

• Στη γραμμή 11525 της Ένωσης Μαζί 
για το Παιδί 

Τι είναι η Γραμμή 115 25& το Συμβου-
λευτικό Κέντρο της Ένωσης  «Μαζί για 

το Παιδί» 
Η πανελλαδική Γραμμή 115 25 του Μαζί 

για το Παιδί, είναι  μια τηλεφωνική γραμμή 
βοήθειας που απευθύνεται σε παιδιά, εφή-
βους, γονείς και εκπαιδευτικούς. 

Έχει συμβουλευτικό και παραπεμπτικό 
χαρακτήρα και προσφέρει δωρεάν τις ακό-
λουθες υπηρεσίες:

• Συμβουλευτική για οποιοδήποτε πρό-
βλημα αντιμετωπίζει ένα παιδί ή ένας έφη-
βος έως 18 ετών

• Λήψη ανώνυμων & επώνυμων κα-
ταγγελιών για περιστατικά κακοποίησης 
ανηλίκων

• Παραπομπές & ενημέρωση για υπηρεσίες που 
προσφέρουν άλλοι φορείς για το παιδί και την οικο-
γένεια σε πανελλαδικό επίπεδο

• Πληροφορίες για τις υπηρεσίες της Ένωσης και 
των μελών της

Παράλληλα με την Συμβουλευτική γραμμή  λει-
τουργεί και Συμβουλευτικό Κέντρο για γονείς  το 
οποίο διοργανώνει δωρεάν ομάδες γονέων για τη 
στήριξη και την καθοδήγηση τους, καθώς και  δω-
ρεάν ψυχο-εκπαιδευτικά  σεμινάρια με στόχο την 
ευαισθητοποίηση και ενημέρωση τους. 

Ταυτόχρονα, πραγματοποιούνται συνεδρίες δια 
ζώσης, είτε με όλη την οικογένεια, τους γονείς, ή 
τους εφήβους με στόχο την ψυχολογική στήριξη και 
καθοδήγηση γονέων, παιδιών & εφήβων για πληθώ-
ρα θεμάτων (σχολικά προβλήματα, εφηβεία, διαχεί-
ριση σχέσεων, ρόλων και συναισθημάτων κ.α.). 

Επίσης, λειτουργούν διαδυκτιακές ομάδες και σε-
μινάρια στήριξης γονέων.

Ωράριο λειτουργίας και επικοινωνία: Η πανελλα-
δική Γραμμή 115 25 της Ένωσης Μαζί για το Παιδί 
λειτουργεί, από Δευτέρα έως Παρασκευή 9:00-21:00.

Οι κλήσεις στη «Γραμμή 115 25» είναι εμπιστευτι-
κές και δεν ηχογραφούνται, ενώ το επιστημονικό της 
προσωπικό απαρτίζεται αποκλειστικά από ψυχολό-
γους, συμβούλους ψυχικής υγείας και κοινωνικούς 
λειτουργούς που δεσμεύονται από κώδικα δεοντολο-
γίας για την τήρηση απορρήτου.

Τηλεοπτικό σποτ Γραμμής: https://youtu.
be/6Vurai6rRF8
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   

Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  
Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι για τις δωρεές τους:

1. Τις Ιωάννα και Νικολέτα Μισοκαράκη για την δωρεά 
ενός πλήρους γεύματος στα παιδιά του Κέντρου υπέρ 
αναπαύσεως του πατρός τους Χρήστου. Ο Θεός ας τον 
αναπαύσει.

2. Ανώνυμη κυρία για την οικονομική δωρεά της εις 
μνήμην Αλκιβιάδη Καμπανού. Ο Θεός ας τον αναπαύσει 
δίνοντας ζωή σε όσους τον μνημονεύουν.

3. Το Coffee Island της οδού Βενιζέλου για την οικονομι-
κή δωρεά των πελατών τους. Ευχαριστούμε θερμά.

Η Εθελόντρια  Διευθύντρια 
και Πρόεδρος του Συλλόγου

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                              
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                      
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Κ.Μ. 

Θεσσαλονίκη, 10 Μαρτίου 2022
Α.Π. : 178013(149)
ΠΕΤ: 2202721524

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σε εφαρμογή των διατάξεων των α) ΚΥΑ 1649/45/2014 

(ΦΕΚ 45/Β’/2014), β) Ν.4014/2011 (ΦΕΚ 209/Α/2014) γ) το 
H.Π. 37111/2021 (ΦΕΚ 1391/Β/2003) και δ) Ν. 4685/2020 (ΦΕΚ 
92/Α/07.05.2020) όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, γνωστοποι-
ούμε στους αρμόδιους δημόσιους φορείς, υπηρεσίες και πολίτες ότι 
έχει κατατεθεί στην υπηρεσία μας και τίθεται σε δημόσια διαβού-
λευση, το με αρ. Πρωτ. 67436/08-03-2022  διαβιβαστικό έγγραφο 
της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. της Αποκε-
ντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης  που αφορά:

1. Το έργο: «Διαβίβαση του φακέλου της Μελέτης Περιβαλ-
λοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: «Κατασκευή νέας 
γέφυρας ποταμού Αραπίτσας στη θέση Νοσοκομείο πόλης 
Νάουσας» (ΠΕΤ: 2202721524)».

2. Ανήκει στην: υποκατηγορία Α2 - Ομάδα 1η: Έργα χερσαί-
ων και εναέριων μεταφορών, με Α/Α: 17.

3. Φορέας υλοποίησης του έργου: Δήμος Ηρωικής Πόλης 
Νάουσας.

4. Συλλογή γνωμοδοτήσεων από τους αρμόδιους δημόσιους 
φορείς και υπηρεσίες και  των απόψεων του κοινού στο πλαίσιο της 
δημόσιας διαβούλευσης εντός αποκλειστικής  προθεσμίας τριάντα 
(30) ημερών από την  11/ 03/ 2022  έως 10/ 04/ 2022.  

5. Αρμόδια Υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδο-
νίας – Θράκης είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού 
Κ.Μ. (τηλ. 2313–309.357  κα. Α. Μουτσέλη).

6. Αρμόδια Υπηρεσία για την παροχή των σχετικών περιβαλλο-
ντικών στοιχείων είναι η Διεύθυνση Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος 
ΠΕ Ημαθίας (τηλ. 2331353634) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
ή μπορείτε να βρείτε στη σελίδα: http://www.pkm.gov.gr/default.
aspx?lang=el-gr&page=491

7. Το παρόν δημοσιεύεται στην εφημερίδα «ΛΑΟΣ» της Π.Ε 
Ημαθίας την 11 Μαρτίου 2022.  

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης – πρόσκλη-
σης στον Τύπο βαρύνουν τον φορέα υλοποίησης του έργου, βάσει 
της ΚΥΑ αριθ. Οικ.:1649/4/2014 (ΦΕΚ 45  τ.Β’), όπως τροποποιή-
θηκε και ισχύει.

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Κ.Μ.  
 ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΗΤΡΑΚΑΣ

Όταν ο σχολικός εκφοβισμός μεταφέρεται στο διαδίκτυο  
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Ο Πασάς (Βέροια) 
βρίσκεται στην 
κορυφή του 

πίνακα των σκόρερ, 
με 17 γκολ, του Βορεί-
ου ομίλου της Super 
League 2 μετά το πέρας 
της 23ης  αγωνιστικής 
παρά τα τρία γκολ που 
πέτυχε ο Ρόβας ( Αρι-
δαίας) στον Θεσπρωτό. 

17γκολ:Πασάς(Βέροια).
16 γκολ: Ρόβας (Αλμωπός

Αριδαίας).
12 γκολ: Κανίς (Πανσερρα-

ϊκός).
11γκολ:Ογκμποε(ΑΕΛ).
8 γκολ:ΜατίαςΤομάς (Ηρα-

κλής).
7 γκολ:Μούργος (Βέροια),

Σαραντίδης(Θεσπρωτός).
6γκολ:Σταμένκοβιτς (Καβά-

λα),Διαμαντόπουλος (Ξάνθη),
Φοφανά (Βέροια), Κούτσιας
(ΠΑΟΚΒ’).

5 γκολ: Ελευθεριάδης (Τρί-
καλα),Κωστή,Βοΐλης (Ολυμπι-
ακόςΒ’),Γιακουμάκης(Βέροια),
Ακούνια (ΑΕΛ), Ρούνει, Ενομό
(ΑπόλλωνΠόντου).

4 γκολ: Ζαφειράκης (Πιερι-
κός), Χατζής (ΑπόλλωνΛάρι-
σας),Βασιλάκης (Θεσπρωτός),

Τσουκαλάς (ΝίκηΒόλου),Τσέ-
λιος, Ιμπραΐμι (Ξάνθη),Λαρέα,
Γκίνη,Μπιανκόνι (Αναγέννηση

Καρδίτσας), Σιάφα (Ολυμπια-
κόςΒόλου), Κουσκουνάς (Τρί-
καλα).

Τα«κανόνια»τηςSuperLeague2
πρώτοςστονβοράοΓιάννηςΠασάς

Χάλκινο ο Χρήστος Γιαννουλάκης 
στους Βαλκανικό κύπελλο

ΣτοΠάλε της Βοσνίαςπραγματοποιήθηκε ΒαλκανικόΚύπελλο
τοπερασμένοΣαββατοκύριακο,σεμίακαταπληκτικήπίσταπουστο
παρελθόνφιλοξένησεΧειμερινούςΟλυμπιακούςΑγώνες.Ηαποστο-
λήτηςΕθνικήςΟμάδαςστηνκατηγορίαUnder-14αναχώρησεμετον
ΟμοσπονδιακόπροπονητήΝίκοΑναστασιάδηκαισυνοδότηνΚατε-
ρίναΜούλελη.

Σάββατο05/03/2022-5χλμελεύθερητεχνική.
ΤοΣάββατοπραγματοποιήθηκετοαγώνισματηςαπόστασηςόπου

οαθλητήςτουΣΧΟΒέροιαςΧρήστοςΓιαννουλάκηςτερμάτισε3οςκα-
τακτώνταςτοχάλκινομετάλλιο,ενώακολούθησεοΑντώνηςΠροδρομί-
δηςαπότηΦλώριναστην4ηθέση,οΙωάννηςΑναστασιάδηςαπότη
Δράμαστην7ηθέσηκαιοΒαγγέληςΑθανασίουστην8ηθέση.

Στακορίτσια,ηαθλήτριατουΕΟΣΝάουσαςΓεωργίαΤσιάρκακα-
τέκτησετην2ηθέσηκαιτοαργυρόμετάλλιο,ενώακολούθησεηΧρι-
στίναΡόζααπότηΦλώριναστην4ηθέση,ηΒάικουΚατερίναστην
5ηθέσηκαιηΤσιάτσιουΛυδίαστην8ηθέση.

Κυριακή06/03/2022-3χλμελεύθερητεχνική.
Την Κυριακή ο αθλητής μας Χρήστος Γιαννουλάκης τερμάτισε

5ος, ενώακολούθησαν οΑντώνηςΠροδρομίδηςστην 6η θέση, ο
ΒαγγέληςΑθανασίου στην 9η θέση και ο ΙωάννηςΑναστασιάδης
στην11ηθέση.

Στα κορίτσια, η ΓεωργίαΤσιάρκα ανέβηκε και πάλι στο βάθρο
κατακτώνταςτοαργυρόμετάλλιο,ενώακολούθησανηΡόζαΧριστίνα
στην4ηθέση,ηΒάικουΚατερίναστην6ηθέσηκαιηΤσιάτσιουΛυδία
στην7ηθέση.

Όληηαποστολήαποκόμισεπολύσημαντικέςεμπειρίες,βάζοντας
τιςβάσειςγιαέναλαμπρόαθλητικόμέλλον.

Πραγματοποιήθηκε η 
κλήρωση των playoffs 
της Super League με το 

αθηναϊκό ντέρμπι ανάμεσα στον 
Παναθηναϊκό και την ΑΕΚ να 
ξεχωρίζει την πρώτη αγωνιστι-
κή. Διαβάστε αναλυτικά

.Στην κληρωτίδα μπήκαν Ολυμπιακός,
ΠΑΟΚ,ΑΕΚ,Άρης,Παναθηναϊκός καιΠΑΣ
Γιάννινα.Μάλισταυπήρξαν και κλειθάριθμοι
για κάποιες ομάδες και εν συνεχεία έγινε η
ηλεκτρονική κλήρωσημε την 1ηαγωνιστική
να έχει οριστεί για το προσεχές Σαββατο-
κύριακο 12/13-3 και τοπρόγραμμα έχειως
εξής:

1η αγωνιστική 13/3
Ολυμπιακός-Άρης
Παναθηναϊκός-ΑΕΚ
ΠΑΟΚ-ΠΑΣΓιάννινα

2η αγωνιστική 20/3
ΑΕΚ-ΠΑΟΚ
Άρης-Παναθηναϊκός
ΠΑΣΓιάννινα-Ολυμπιακός

3η αγωνιστική
‘Αρης-ΠΑΣΓιάννινα
Ολυμπιακός-ΑΕΚ
Παναθηναϊκός-ΠΑΟΚ

4η αγωνιστική
ΑΕΚ-Άρης
ΠΑΟΚ-Ολυμπιακός
ΠΑΣΓιάννινα-Παναθηναϊκός

5η αγωνιστική
Άρης-ΠΑΟΚ
Παναθηναϊκός-Ολυμπιακός
ΠΑΣΓιάννινα-ΑΕΚ

6η αγωνιστική
Ολυμπιακός-ΠΑΣΓιάννινα

Παναθηναϊκός-Άρης
ΠΑΟΚ-ΑΕΚ

7η αγωνιστική
ΑΕΚ-Παναθηναϊκός
Άρης-Ολυμπιακός
ΠΑΣΓιάννινα-ΠΑΟΚ

8η αγωνιστική
ΑΕΚ-ΠΑΣΓιάννινα
Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός
ΠΑΟΚ-Άρης

9η αγωνιστική
Άρης-ΑΕΚ
Ολυμπιακός-ΠΑΟΚ
Παναθηναϊκός-ΠΑΣΓιάννινα

10η αγωνιστική
ΑΕΚ-Ολυμπιακός
ΠΑΟΚ-Παναθηναϊκός
ΠΑΣΓιάννινα-Άρης

SuperLeagueplayoffs
Αυτό είναι το πρόγραμμα των αγώνων
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Στηντελικήευθεία
οΚωνσταντίνος
Πετράκης

μετάτηναγωνιστική
προπόνηση

ΤοπρωίτηςΤετάρτηςξεκίνησεηπροετοιμασίατουαθλητήΧιονο-
σανίδαςΚωνσταντίνουΠετράκη ενόψει του επόμενουαγωνίσματος
καισυγκεκριμένατουBankSlalom.

Οιαθλητέςπουδιαγωνίζονταιστοσυγκεκριμένοαγώνισμαείχαν
τη δυνατότητα γιαπρώτηφορά να κάνουναναγνώριση τηςαγωνι-
στικήςπίστας (inspection) και ναπραγματοποιήσουν κατάβασησε
συνθήκεςαγωνιστικήςπροπόνησης.

ΟΚωνσταντίνοςΠετράκης, με την καθοδήγηση τουπροπονητή
τουΔημήτρηΠαπακωνσταντίνου,έκανεμιαπολύκαλήπροσπάθεια
γεγονός το οποίο αφήνει προσδοκίες για μια καλή επίδοση στον
αγώναπουθαδιεξαχθείστις11Μαρτίουστις17:00ώραΕλλάδας.

Οαγώναςήτανπρογραμματισμένοςγια τις12Μαρτίουυπόκα-
νονικέςσυνθήκες,αλλάηαπότομηαύξησητηςθερμοκρασίαςκαιη
αυξημένηπιθανότηταβροχόπτωσηςοδήγησανσεαλλαγήημέραςκαι
ώραςδιεξαγωγής.

Η εκτός έδρας νίκη 
επί του Ανατόλια 
εδραίωσε τους 

Αετούς Βέροιας στην 
5η θέση της βαθμολο-
γίας, ωστόσο αυτό δεν 
εφησυχάζει παίκτες και 
τεχνικό επιτελείο.

ΤοματςτηςερχόμενηςΚυρια-
κής(13/3)μπορείκάλλισταναχα-
ρακτηριστεί«τετράποντο»,καθώς
αντίπαλος των «ασπρόμαυρων»
είναιο6οςΦΟΑριδαίας,πουδί-
νει τη δική τουμάχη για τηνπα-
ραμονήστηΓΕθνική.

Ο Ντάνης Τυριακίδης και οι
παίκτες τουπροετοιμάστηκανγια
την αναμέτρηση με τη γειτονική
ομάδααπό τηνΠέλλα, μεστόχο
την7ηνίκηπουθαδώσει διατη-
ρήσειτουςΑετούςστηνπεντάδα.

Με μοναδική εξαίρεση τον
τραυματισμό του αρχηγού,Αρ-
γύρηΓαβριηλίδηοοποίοςπαρα-
κολουθεί πρόγραμμα αποθερα-
πείας, η ομάδα τηςΗμαθίας εί-
ναι ετοιμοπόλεμη, μεστόχο να…
σπάσουντην«κατάρα»τωνεντός
έδραςαγώνωνστηφετινήσεζόν.

Για όσους δεν έχουν τη δυ-
νατότητα να δώσουν τοπαρών,
η αναμέτρηση θα μεταδοθεί ζω-
ντανά μέσω του καναλιού του
GnomiNews(ΕΔΩ).

Πρόγραμμακαιδιαιτητές
5οςΌμιλος(14ηαγωνιστική)

Κυριακή13Μαρτίου
Δ.Διαμαντίδης17.00Καστορι-

ά-ΑνατόλιαΜελανίδης-Τοπαλίδης
(Βόντζας)

11οΔημ.Ευόσμου18.00ΔΕ-
ΚΑ-ΒέροιαΛυγούρας-Αναστασιά-
δηςΠ.(Πολυχρονίδης)

Ιβανώφειο 17.00 Γαλάζιοι
ΚΟΘ-Ναύαρχος Βότσης Κό-

νης-Κωνσταντινέλης(Φωτιάδης)

Φλώρινας 17.00 Αριστοτέ-
λης-ΊκαροιΓιαννιτσιώνΔικταπανί-
δης-Κανελλίδης (Παπαδόπουλος
Ι.)

ΔΑΚΔ,Βικέλας 17.00 Αετοί

Βέροιας-Αριδαία Σελεβός-Ντίγκο
(ΠαπαδόπουλοςΘ.)

Ηβαθμολογία
1)ΔΕΚΑ.......................... 25
2)ΝαύαρχοςΒότση........ 23
3)ΑριστοτέληςΦλώρ...... 22
4)ΑΣΚαστοριάς............. 21

5)ΑετοίΒέροιας.............. 19
6)Φ.ΟΑριδαίας.............. 18
7)ΑΟΚΒέροιας.............. 18
8)Ανατόλια..................... 17
9)Γαλάζιοι...................... 16
10)ΊκαροιΓιαννιτσών..... 16

Γ΄Εθνικήμπάσκετ
Κυριακή 17.00 ΔΑΚ Δ. Βικέλας

Αετοί Βέροιας - Φ.Ο Αριδαίας

Στο μακρινό Αγρίνιο αγω-
νίζεται η ομάδα μπάσκετ 
του Φιλίππου Βέροιας στα 

πλαίσια της 21ης αγωνιστικής 
με στόχο την νίκη και την άνοδο 
στον βαθμολογικό πίνακα 

Οι διαιτητές και οι κομισάριοι της 21ης
αγωνιστικήςτηςΑ2Ανδρών,είναι:

Σάββατο12Μαρτίου
Καρδίτσας (Ν) 17.00Καρδίτσα-ΔάφνηΔ.

Δολγύρας-Ντόγκας-Χρυσάφης(Τέγα)

Ήλιδας 17.00 Κόροιβος-Μαρούσι Τσι-
μπούρης-Λιότσιος-Ρίζος(Γιαλικάρης)

Ψυχικού 17.00Ψυχικό-Οίαξ Ναυπλίου
Χαλαμπαλάκης-Χαϊνά-Ροδίτης(Λιμνιάτης)

Αλ.Δημόγλου 17.00 Καβάλα-Χαρ. Τρι-
κούπηςΛόρτος-ΕλευθεριάδηςΠλ.-Παζώλης
(Στουπίδης)

Αγρινίου 17.00Αγρίνιο-Φίλιππος Βέρ.
Μαγκλογιάννης-Ζακεστίδης-Τηγάνης(Πατσα-
ντζόπουλος)

Στ. Καλαϊτζής 17.00Πανερυθραϊκός-Πα-
γκράτι Καλδίρης-Τσαχάκης-Τεφτίκης (Διμπι-
νούδης)

Kυριακή13Μαρτίου
Υμηττού 15.00 Αμύντας-Τρίτων Θεο-

νάς-ΚαλογερόπουλοςΦ.-Μαρτινάκος (Ντί-
νος)

Διαιτητές-Κομισάριοι Α2 Ανδρών (21η αγωνιστική, 12/3)

Αγρίνιο-Φίλιππος
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάρτιος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

07-03-2022 μέχρι 

13-03-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Παρασκευή 11-03-2022
13:30-17:30 ΤΥΡΙ-

ΝΤΖΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ Ε-
ΞΩΘΕΝΓΕΝΙΚΟΥΝΟ-
ΣΟΚΟΜΕΙΟΥΒΕΡΟΙΑΣ
23310-25000

21:00-08:00 ΒΕ-
ΧΤΣΑΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ 19 ΚΑΙ
ΜΟΡΑΒΑ (έναντι ΙΚΑ)

23310-64102

Φαρμακεία

Ανακοινώθηκε το πρόγραμ-
μα των playoff & playout, 
στην Β’ κατηγορία της 

ΕΠΣ Ημαθίας.

Β ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ
1ος ΟΜΙΛΟΣ PLAYOFF
1ηαγωνιστική
20.03.2022-Ώρα:16.00 Γήπεδο:ΚΑΨΟΧΩ-

ΡΑΣΑΕΚΑΨΟΧΩΡΑΣ-ΑΡΗΣΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ
20.03.2022-Ώρα:16.00Γήπεδο:ΣΧΟΙΝΑΑΕ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ-ΔΟΞΑΒΡΥΣΑΚΙΟΥ
2ηαγωνιστική
27.03.2022-Ώρα:16.00 Γήπεδο:ΠΑΛΑΙ-

ΟΧΩΡΙΟΥΑΡΗΣΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ-ΑΕΑΛΕ-
ΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

27.03.2022-Ώρα:16.00 Γήπεδο:ΒΡΥΣΑ-
ΚΙΟΥΔΟΞΑΒΡΥΣΑΚΙΟΥ-ΑΕΚΑΨΟΧΩΡΑΣ

3ηαγωνιστική
03.04.2022-Ώρα:16.30Γήπεδο:ΣΧΟΙΝΑΑΕ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ-ΑΕΚΑΨΟΧΩΡΑΣ
03.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΠΑΛΑΙΟ-

ΧΩΡΙΟΥΑΡΗΣΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ-ΔΟΞΑΒΡΥ-
ΣΑΚΙΟΥ

4ηαγωνιστική
10.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΠΑΛΑΙΟ-

ΧΩΡΙΟΥΑΡΗΣΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ-ΑΕΚΑΨΟ-
ΧΩΡΑΣ

10.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΒΡΥΣΑ-
ΚΙΟΥΔΟΞΑΒΡΥΣΑΚΙΟΥ-ΑΕΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

5ηαγωνιστική
17.04.2022-Ώρα:16.30Γήπεδο:ΣΧΟΙΝΑΑΕ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ-ΑΡΗΣΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ
17.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΚΑΨΟΧΩ-

ΡΑΣΑΕΚΑΨΟΧΩΡΑΣ-ΔΟΞΑΒΡΥΣΑΚΙΟΥ
6ηαγωνιστική
08.05.2022-Ώρα:17.00 Γήπεδο:ΚΑΨΟΧΩ-

ΡΑΣΑΕΚΑΨΟΧΩΡΑΣ-ΑΕΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
08.05.2022-Ώρα:17.00 Γήπεδο:ΒΡΥΣΑ-

ΚΙΟΥΔΟΞΑΒΡΥΣΑΚΙΟΥ -ΑΡΗΣΠΑΛΑΙΟ-
ΧΩΡΙΟΥ

Β ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ
2ος ΟΜΙΛΟΣ PLAYOFF
1ηαγωνιστική
20.03.2022-Ώρα:16.00 Γήπεδο:ΛΕΥΚΑΔΙ-

ΩΝΛΕΥΚΑΔΙΑ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΝΑΟΥΣΑΣ
20.03.2022-Ώρα:16.00 Γήπεδο:ΑΓ.ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΥΑΠΟΛΛΩΝΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ-ΑΤΛΑΣΖΕΡ-
ΒΟΧΩΡΙΟΥ

2ηαγωνιστική
27.03.2022-Ώρα:16.00 Γήπεδο:ΑΓ.ΝΙΚΟ-

ΛΑΟΥΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΝΑΟΥΣΑΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ

27.03.2022-Ώρα:16.00Γήπεδο:ΖΕΡΒΟΧΩ-
ΡΙΟΥΑΤΛΑΣΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ-ΛΕΥΚΑΔΙΑ

3ηαγωνιστική
03.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΑΓ.ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΥΑΠΟΛΛΩΝΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ-ΛΕΥΚΑΔΙΑ
03.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΑΓ.ΝΙΚΟ-

ΛΑΟΥΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΝΑΟΥΣΑΣ-ΑΤΛΑΣΖΕΡ-
ΒΟΧΩΡΙΟΥ

4ηαγωνιστική
10.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΑΓ.ΝΙΚΟ-

ΛΑΟΥΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΝΑΟΥΣΑΣ-ΛΕΥΚΑΔΙΑ
10.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΖΕΡΒΟ-

ΧΩΡΙΟΥΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ-ΑΠΟΛΛΩΝ
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ

5ηαγωνιστική
17.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΑΓ.ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΥΑΠΟΛΛΩΝΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΙΑ-
ΚΟΣΝΑΟΥΣΑΣ

17.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΛΕΥΚΑΔΙ-
ΩΝΛΕΥΚΑΔΙΑ-ΑΤΛΑΣΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ

6ηαγωνιστική
08.05.2022-Ώρα:17.00 Γήπεδο:ΛΕΥΚΑΔΙ-

ΩΝΛΕΥΚΑΔΙΑ-ΑΠΟΛΛΩΝΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ
08.05.2022-Ώρα:17.00Γήπεδο:ΖΕΡΒΟΧΩ-

ΡΙΟΥΑΤΛΑΣΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΝΑΟΥΣΑΣ

Β ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ
1ος ΟΜΙΛΟΣ PLAYOUT
1ηαγωνιστική
16.03.2022-Ώρα:16.00 Γήπεδο:ΚΥΨΕΛΗΣ

ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ-ΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ
16.03.2022-Ώρα:16.00 Γήπεδο:ΚΑΒΑΣΙ-

ΛΩΝΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ-ΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΡΕΠΟ:ΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ
2ηαγωνιστική
20.03.2022-Ώρα:16.00Γήπεδο:ΛΥΚΟΓΙΑΝ-

ΝΗΣΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ-ΑΕΚΑΒΑ-
ΣΙΛΩΝ

20.03.2022-Ώρα:16.00 Γήπεδο:ΑΓ.ΒΑΡ-
ΒΑΡΑΣΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ-ΔΟΞΑΑΣΩ-
ΜΑΤΩΝ

ΡΕΠΟ:ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ
3ηαγωνιστική
27.03.2022-Ώρα:16.00 Γήπεδο:ΚΑΒΑΣΙ-

ΛΩΝΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ-ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ
27.03.2022-Ώρα:16.00 Γήπεδο:ΑΣΩΜΑ-

ΤΩΝΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟ-
ΓΙΑΝΝΗΣ

ΡΕΠΟ:ΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ
4ηαγωνιστική
03.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΚΥΨΕΛΗΣ

ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ-ΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ
03.04.2022-Ώρα:16.30Γήπεδο:ΛΥΚΟΓΙΑΝ-

ΝΗΣΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ-ΑΓΡ.ΑΣΤ.
ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΡΕΠΟ:ΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ
5ηαγωνιστική
10.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΑΓ.ΒΑΡ-

ΒΑΡΑΣΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ-ΔΟΞΑ ΚΥ-
ΨΕΛΗΣ

10.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΑΣΩΜΑ-
ΤΩΝΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ-ΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ

ΡΕΠΟ:ΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ
6ηαγωνιστική
17.04.2022-Ώρα:16.30Γήπεδο:ΛΥΚΟΓΙΑΝ-

ΝΗΣΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ-ΔΟΞΑΚΥ-
ΨΕΛΗΣ

17.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΑΓ.ΒΑΡΒΑ-
ΡΑΣΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ-ΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ

ΡΕΠΟ:ΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ
7ηαγωνιστική
04.05.2022-Ώρα:17:00Γήπεδο:ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ

ΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ-ΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ
04.05.2022-Ώρα:17.00Γήπεδο:ΑΣΩΜΑΤΩΝ

ΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ-ΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ
ΡΕΠΟ:ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ
8ηαγωνιστική
08.05.2022-Ώρα:17.00 Γήπεδο:ΚΥΨΕΛΗΣ

ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ-ΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ
08.05.2022-Ώρα:17.00Γήπεδο:ΛΥΚΟΓΙΑΝ-

ΝΗΣΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ-ΔΟΞΑΑΣΩ-
ΜΑΤΩΝ

ΡΕΠΟ:ΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ
9ηαγωνιστική
15.05.2022-Ώρα:17.00 Γήπεδο:ΑΣΩΜΑ-

ΤΩΝΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ-ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ
15.05.2022-Ώρα:17.00 Γήπεδο:ΑΓ.ΒΑΡ-

ΒΑΡΑΣΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ

ΡΕΠΟ:ΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ
10ηαγωνιστική
22.05.2022-Ώρα:17.00 Γήπεδο:ΚΥΨΕΛΗΣ

ΔΟΞΑΚΥΨΕΛΗΣ-ΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ
22.05.2022-Ώρα:17.00 Γήπεδο:ΚΑΒΑΣΙ-

ΛΩΝΑΕΚΑΒΑΣΙΛΩΝ-ΔΟΞΑΑΣΩΜΑΤΩΝ
ΡΕΠΟ:ΑΠΟΛΛΩΝΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ

Β ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ
2ος ΟΜΙΛΟΣ PLAYOUT
1ηαγωνιστική
16.03.2022-Ώρα:16.00Γήπεδο:ΡΑΧΙΑΣΑΕ

ΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ-ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ
16.03.2022-Ώρα:16.00Γήπεδο:ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

ΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ-ΕΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ
ΡΕΠΟ:ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ
2ηαγωνιστική
20.03.2022-Ώρα:16.00Γήπεδο:ΤΡΙΛΟΦΟΥ

ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ-ΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
20.03.2022-Ώρα:16.00 Γήπεδο:ΡΑΧΙΑΣΕ-

ΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ-ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ
ΡΕΠΟ:ΑΕΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ
3ηαγωνιστική
27.03.2022-Ώρα:16.00 Γήπεδο:ΕΠΙΣΚΟ-

ΠΗΣΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ-ΑΕΠΟΝΤΙΩΝ
ΒΕΡΟΙΑΣ

27.03.2022-Ώρα:16.00 Γήπεδο:ΠΑΤΡΙΔΑΣ
ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ-ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ

ΡΕΠΟ:ΕΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ
4ηαγωνιστική
03.04.2022-Ώρα:16.30Γήπεδο:ΡΑΧΙΑΣΑΕ

ΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ-ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ
03.04.2022-Ώρα:16.30Γήπεδο:ΤΡΙΛΟΦΟΥ

ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ-ΕΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ
ΡΕΠΟ:ΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
5ηαγωνιστική
10.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΡΑΧΙΑΣΕ-

ΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ-ΑΕΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ
10.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΠΑΤΡΙΔΑΣ

ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ-ΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
ΡΕΠΟ:ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ
6ηαγωνιστική
17.04.2022-Ώρα:16.30Γήπεδο:ΤΡΙΛΟΦΟΥ

ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ-ΑΕΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ
17.04.2022-Ώρα:16.30 Γήπεδο:ΡΑΧΙΑΣΕ-

ΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ-ΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
ΡΕΠΟ:ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ
7ηαγωνιστική
04.05.2022-Ώρα:17.00 Γήπεδο:ΕΠΙΣΚΟ-

ΠΗΣΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ-ΕΡΜΗΣΤΡΙ-
ΛΟΦΟΥ

04.05.2022-Ώρα:17.00 Γήπεδο:ΠΑΤΡΙΔΑΣ
ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ-ΕΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ

ΡΕΠΟ:ΑΕΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ
8ηαγωνιστική
08.05.2022-Ώρα:17.00Γήπεδο:ΡΑΧΙΑΣΑΕ

ΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ-ΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
08.05.2022-Ώρα:17.00Γήπεδο:ΤΡΙΛΟΦΟΥ

ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ-ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ
ΡΕΠΟ:ΕΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ
9ηαγωνιστική
15.05.2022-Ώρα:17.00 Γήπεδο:ΠΑΤΡΙΔΑΣ

ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ-ΑΕΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ
15.05.2022-Ώρα:17.00 Γήπεδο:ΡΑΧΙΑΣΕ-

ΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ-ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ
ΡΕΠΟ:ΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
10ηαγωνιστική
22.05.2022-Ώρα:17.00Γήπεδο:ΡΑΧΙΑΣΑΕ

ΠΟΝΤΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ-ΕΘΝΙΚΟΣΡΑΧΗΣ
22.05.2022-Ώρα:17.00 Γήπεδο:ΕΠΙΣΚΟ-

ΠΗΣΚΕΡΑΥΝΟΣΕΠΙΣΚΟΠΗΣ-ΑΣΠΑΤΡΙΔΑΣ
ΡΕΠΟ:ΕΡΜΗΣΤΡΙΛΟΦΟΥ

Στην εκπομπή
«Ελλάδα έχεις ταλέντο

τα κορίτσια
της ρυθμικής
του Φιλίππου

ΤακορίτσιατουτμήματοςτηςρυθμικήςκαιχορούτουΦιλίππου
Βέροιας θααπολαύσουμε τοΣάββατοστο ‘Ελλάδα έχειςΤαλέντο’
τουΑΝΤ1.

Θα εμφανιστεί η ομάδαπου εκπροσώπησε την Ελλάδα στο
παγκόσμιοπρωτάθληματουχιπχοπστηνΑμερικήτο2019καιθα
χορέψουν με την ομάδαKings don’t care, υπό τιςπροπονητικές
οδηγίεςτουΠαναγιώτηΚαλαντίδη.

Β’ ΕΠΣΗ: Το πρόγραμμα
των playoff & playout

ΝΠΣΒέροια.Γεννητούρια
στηνοικογένειατηςΒέροιας

ΓεννητούριαείχαμεσήμεραστηνοικογένειατηςΒέροιας!Ησύζυγος
τουΑπόστολουΣκόνδρα,Τζοάνα,έφερεστονκόσμοτοδεύτεροπαιδά-
κι τους,έναυγιέστατοαγοράκι!ΑποστόληκαιΤζοάνα,νασαςζήσειο
μικρόςκαινατονκαμαρώνετε,όπωςκαιτηνκορούλασας.

Υ.Γ.ΦήμεςλένεότιμόλιςοΑποστόληςπλησιάζειτηΤζοάνα,οΣκόν-
δραςJuniorκάνειτάκλινγκστονμπαμπά!
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CMYK

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 

Μαρτίου 2022 στον Ιερό Ναό 
Αγίου Νικολάου στην Φυτειά 
Ημαθίας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟ-
ΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, α-
δελφής και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (ΚΑΙΤΗ)
ΑΓΓΕΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Ο σύζυγος
Τα τέκνα, Τα εγγόνια, 
Η αδελφή, Τα ανήψια, 

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 

11 Μαρτίου 2022 στις 4.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Δαμιανός 
Σαμουρκασογλου σε ηλικία 60 ε-
τών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 10 

Μαρτίου 2022 στις 4.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Νικόλαος 
Παναγ. Ζιάκας σε ηλικία 86 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ ΚΗΔΕΙΑ

Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 10 Μαρτίου 2022 στις 2.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο 
Νικόλαος Βασ. Αποστολάκης σε ηλικία 31 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 10 Μαρτίου 2022 στις 

10.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο 
Βρυσάκι Ημαθίας η Όλγα Γιαβρόγλου σε ηλικία 69 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

12 Μαρτίου 1822 – 12 Μαρτίου 2022

200 χρόνια από 
την ιστορική 

Μάχη της Δοβρά
 Η Ιερά Μονή της Πανα-

γίας Δοβρά Βεροίας εορτά-
ζει την επέτειο της συμπλή-
ρωσης 200 ετών από την 
ιστορική Μάχη της Δοβρά 
και τον απαγχονισμό του η-
γουμένου της Γερασίμου.

 Ως εκ τούτου θα τελε-
στούν οι παρακάτω λατρευ-
τικές εκδηλώσεις:

 Το Σάββατο 12 Μαρτίου 
στις 7:00 π.μ. στο καθολικό 
της Ιεράς Μονής Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας θα τελεστεί 
ο Όρθρος και η Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία ιερουργού-
ντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου μας κ. Πα-
ντελεήμονος. Στο τέλος θα 
τελεστεί Μνημόσυνο υπέρ των μακαριστών κτητόρων και 
πατέρων της Μονής και των ηρωικώς πεσόντων στη Μάχη 
της Δοβρά. 

Ομιλητής: Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας κ. Πα-
ντελεήμων 

Την Κυριακή 13 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. στον Ιερό Ναό του 
Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας θα πραγματοποιηθεί η 
υποδοχή της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας Δοβρά και εν συ-
νεχεία θα τελεστεί ο Κατανυκτικός Αρχιερατικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. 
Παντελεήμονος.

Ομιλητής: Αρχιμανδρίτης Διονύσιος Ανθόπουλος, Αρχιερα-
τικός Επίτροπος Αλεξανδρείας. 

 Οι εκδηλώσεις θα κορυφωθούν την Διακαινήσιμο εβδομά-
δα, κατά την Πανήγυρη της Ιεράς Μονής. 

Μέσω Gov.gr και ΚΕΠ, στον Δήμο Αλεξάνδρειας

Ηλεκτρονικές αιτήσεις
 για πρόσβαση μονίμων 

κατοίκων στα προγράμματα 
των ελληνικών τηλεοπτικών 
σταθμών εθνικής εμβέλειας

Η Δ/νση ΚΕΠ του Δήμου Αλεξάνδρειας ενημερώνει τους ενδιαφερόμενους 
πολίτες ότι σε συνέχεια του ΦΕΚ 2066/Β΄/19-5-2021 και της κοινής υπουργικής α-
πόφασης 14177/14-5-2021, με θέμα: «Εξασφάλιση της πρόσβασης των μονίμων 
κατοίκων των Περιοχών Εκτός Τηλεοπτικής Κάλυψης (ΠΕΤΚ) στα προγράμματα 
των ελληνικών τηλεοπτικών σταθμών ελεύθερης λήψης εθνικής εμβέλειας», έχουν 
το δικαίωμα υποβολής αιτήσεων για τα παραπάνω προγράμματα μέσω του Gov.
gr ή των ΚΕΠ.

Οι αιτήσεις για την υπαγωγή στο έργο υποβάλλονται έως τις 15 Μαρτίου
Δικαιούχοι του έργου είναι οι μόνιμοι κάτοικοι των Περιοχών Εκτός Τηλεοπτι-

κής Κάλυψης – ΠΕΤΚ (για το Δήμο Αλεξάνδρειας, συγκεκριμένα νοικοκυριά στην 
Δ/Ε Μελίκης και Αντιγονιδών) του Παραρτήματος του ν. 4563/2018 (Α` 169), 
όπως έχει τροποποιηθεί με το Παράρτημα ΧΙΙΙ του ν. 4727/2020 (Α’ 184). Η παρο-
χή των υπηρεσιών του έργου πραγματοποιείται ανά νοικοκυριό και σύμφωνα με 
τη διαδικασία και τις προϋποθέσεις που προβλέπονται στην εν λόγω ΚΥΑ (ΦΕΚ 
2066/Β΄).

Η αίτηση για ένταξη στο Μητρώο Δικαιούχων του Έργου υποβάλλεται με 
πρωτοβουλία του ενδιαφερόμενου, είτε ηλεκτρονικά από τον ίδιο, μέσω σχετικής 
εφαρμογής της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr), είτε μέ-
σω των ΚΕΠ. Στο ΚΕΠ δύναται να προσέλθει προς υποβολή της αίτησης και τρίτο 
πρόσωπο, ειδικά προς τούτο εξουσιοδοτημένο από τον αιτούντα.

Οι ενδιαφερόμενοι κάτοικοι των παραπάνω οικισμών μπορούν να προσέρχο-
νται για να καταθέσουν τις αιτήσεις τους στα ΚΕΠ του Δήμου Αλεξάνδρειας προ-
σκομίζοντας :

• Ταυτότητα ή άλλο επίσημο πιστοποιητικό ταυτοπροσωπίας (Διαβατήριο, ά-
δεια οδήγησης κλπ )

• Αντίγραφο Τελευταίας Φορολογικής Δήλωσης Ε1
• Πρόσφατο Λογαριασμό Ηλεκτρικού Ρεύματος
• Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας από τον οικείο Δήμο.
• Εξουσιοδότηση και υπεύθυνη δήλωση (με γνήσιο της υπογραφής) όταν πρό-

κειται να υποβληθεί η αίτηση από άλλο πρόσωπο
Για οποιαδήποτε πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 

καθημερινά στα ΚΕΠ του Δήμου Αλεξάνδρειας (Τηλ. 2333350200, 2331351804, 
2333350400, 2331352300).

Επαναληπτική Πρόσκληση 
4ης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Φιλανθρωπικού μη Κερδοσκοπικού Συλλόγου 
Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν. Ημαθίας, καλεί τα μέλη του σε επαναληπτική 
4η Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου που θα γίνει την Τετάρτη 16 Μαρτίου 
2022, στο χώρο του ΚΔΗΦ ΑμεΑ «Τα παιδιά της Άνοιξης» στην Αλεξάνδρεια.

Ωρα έναρξης της Γενικής Συνέλευσης 16.00 μ.μ.
Τα θέματα της Ημερησίας Διάταξης είναι τα παρακάτω:
1.Παρουσίαση Απολογισμού και ειδικού Απολογισμού επιχορηγήσεων έτους 

2021, συζήτηση επ’ αυτού και έγκρισή του.
2.Παρουσίαση έκθεσης πεπραγμένων Απολογισμού για το έτος 2021 συζήτη-

ση επ’ αυτής και έγκρισή της.
3.Ενημέρωση για την πορεία ανέγερσης του νέου ΚΔΗΦ στην Πατρίδα Βέροι-

ας.
4.Προτάσεις – Συζήτηση (πλην των προεγκριθέντων θεμάτων).
Καλούνται όλα τα μέλη του σωματείου να προσέλθουν στην Γενική Συνέλευση 

αυτή, καθώς η παρουσία τους κρίνεται απαραίτητη.
Οσοι προσέλθουν θα πρέπει βάσει του ΦΕΚ Β΄5138/05.11.2021
α)είτε να επιδεικνύουν πιστοποιητικό εμβολιασμού
β)είτε να επιδεικνύνουν πιστοποιητικό νόσησης
γ)είτε να έχουν αρνητικό για κορωνοϊό COVID-19 PCR (72 ωρών) ή rapid test 

(48 ωρών>
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος 
Σαρκατζή Ελεονώρα
Η Γεν. Γραμματέας
Συμεωνίδου Μαρία

Αποτελέσματα εκλογών στο 
Αδελφάτο Γηροκομείο Βέροιας

Με μεγάλη προσέλευση ανταποκρίθηκαν τα μέλη του 
Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας , εφαρμόζοντας  όλες οι 
απαραίτητες οδηγίες σε θέματα μη διασποράς του Covid 19 , 
στο κάλεσμα της Διοικούσας Αρχής για εκλογές , στο ΑΔΕΛ-
ΦΑΤΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ , στις 20-2-2022 , όπου και 
εξέλεξαν τα νέα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου Αδελφάτου 
Γηροκομείου Βέροιας. Το νέο Δ.Σ. συγκροτήθηκε σε σώμα 
στις 23-2-2022 και έγινε κατανομή αξιωμάτων όπως παρα-
κάτω: Πρόεδρος Μούρτζιου - Χατζηευστρατιάδου  Ευδοξία.

Αντιπρόεδρος Μπιλαδέρη Ελένη.
Γραμματέας Παπαδοπούλου Κρυσταλλία.
Ταμίας Καζαντζίδης Δημήτρης.
Μέλη Κάτσιου Μαρία , Μούρτζιος Ιωάννης ,  Δρούγκας 

Χρήστος , Καλουσίδου Πελαγία , Μανουσάρη Αντωνία , Όβε-
ζικ Χριστίνα , Λεονταρά Βαρβάρα

Από τα παραπάνω μέλη, για την διοίκηση του Ιδρύματος 
της Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``, εξελέ-
γησαν τα κάτωθι μέλη:

1) Κάτσιου Μαρία   2)  Μούρτζιος Ιωάννης  3)  Δρούγκας 
Χρήστος.

Αναπληρωματικά Μέλη αυτών:
1)Καζαντζίδης Δημήτρης   2) Παπαδοπούλου Κρυσταλλία 

3)Μπιλαδέρη Ελένη.
  Επίσης κατόπιν αποφάσεως από τον Αντιπεριφερειάρχη 

Ημαθίας κ.Κων/νο Καλα`ι`τζίδη στις 25-2-2022 , ορίστηκαν οι 
εκπρόσωποι της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας στο νέο 
Δ.Σ. της Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``, οι: 
κ.Γιώργος Μπιλέκας με αναπληρωματικό μέλος την κ.Αγγελι-
κή Σιδηροπούλου και η κ.Ελένη Γουτσίκα , με αναπληρωμα-
τικό μέλος την κ.Κυριακή Σαραμανιώτου.

Στις 28-2-2022 έγινε η συγκρότηση του νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου της Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ``, όπου και έγινε η κατανομή αξιωμάτων στο νέο Δ.Σ. 
της Μ.Φ.Η. .``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``, ως 
εξής: Πρόεδρος Κάτσιου Μαρία.

Αντιπρόεδρος  Μούρτζιος Ιωάννης.
Ταμίας Δρούγκας Χρήστος.
Γραμματέας Μπιλέκας Γιώργος.
Μέλος Γουτσίκα Ελένη.

  Εκ της Δ/νσεως 
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩ γιαάμεσηαγο-

ράγκαρσονιέραμέχρι50

τ.μ.στοκέντροτηςΒέροι-

αςμεασανσέρ.Τηλ.:6945

122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-

μα 186 τ.μ. με υπόγειο

168 τ.μ., στα πρώην

Σφαγεία Βέροιας. Τηλ.:

6944644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι

γκαρσονιέρα38τ.μ.στη

Βέροια, Κωττουνίου 14

(περιοχή Εληάς), 4ος

όρ., ασανσέρ, ημιαυτό-

νομηθέρμανση,Δ,Σ,Κ,

WC,μπάνιο,εντοιχισμέ-

νη ντουλάπα, φωτεινό,

τιμή συζητήσιμη. Τηλ.:

6931929530,ιδιώτης.

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ  ΠΕΛ-

ΛΑΣ ενοικιάζεται οικόπε-

δο 2 στρ. κατάλληλο για

μάνδρα καυσόξυλων ή

παραλαβής ροδακίνων ή

μάνδρα γεωργικών μηχα-

νημάτω ν κ.ά. Τηλ.: 6986

761175&6988529689.

ENOIKIAZETAI περιο-

χήΠρομηθέα,διαμέρισμα

2ΔΣΚWC, επιπλωμένο,

λούξ, αίρ κοντίσιον. Τιμή

ενοικίου 320,00 ευρώ.

Πληρ.Τηλ.2331068080.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/3/2022.

Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιάζε-
ταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκατοικία
με117τ.μ.,κατασκευή1994 ,διαθέτει3υ/δ,
πολυτελούςκατασκευής,ατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακόθερμοσίφωνα,
BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη,έχειμε-
γάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σεοικό-
πεδο800τ.μ.επιτρέπονταικατοικίδιαμόνοστην
αυλή ,τιμή360€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας

200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμαν-
σηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,
τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια
,διαθέτειτζάκι ,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.
Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-

πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικατα-
σκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλήγει-
τονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝΠΛΑΤΕΙΑΩΡΟ-

ΛΟΓΙΟΥΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙσπάνιαςπροβολής
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό2χώρουςκαι
έχειδικότουWC.ΈχεικουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,μεανελκυστήρακαινούργιο,διαθέ-
τειεπίσηςκαιA/C-Ενοίκιο200€.Τογραφείο
μαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςορ..
Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατασκευασμένο
το1980καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρό-
μεναμεδιπλάτζάμιακαιμίααποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13117ΑνοίξεωςκαιΠίνδουενοικιά-
ζεταικατάστημα50τ.μ. ισόγειο,σεπολύκαλή
κατάστασημεδυνατότηταχρήσηςχώρουπε-
ζοδρομίου,ξεχωριστόακίνητο,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,εξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικού
ενδιαφέροντος,προσφέρεταισεκαλήτιμήστα
300€,Αποκλειστικήδιάθεση -διαχείρισηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανση
Κλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράςμό-
νο:48.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σε
καλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσό-
μπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγια ιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο56.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.107209ΤΣΕΡΜΕΝΙ,στηνΑθ.Διάκου
πωλείταισπάνιοδιαμέρισμα100τ.μ.μικτάκαι
87τ.μ.καθ.,κατασκευή2002,2υ/δ,3οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,πρόκειταιγιαδιαμέ-
ρισμααξιώσεων,έχειαλουμινίουκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,είναιεξαιρετικήςκατασκευήςκαι
μευλικάανώτερηςποιότητας,έχειαρμονικές
αναλογίες,είναιενεργειακήςκατηγορίαςΔ,έχει

ατομικήθέρμανσημεκαινούργιουςθερμοπο-
μπούςπολύοικονομικούς,μίατέντα,μεπολύ
μεγάληβεράντα,αρχοντικό,πολύζεστό,μία
αποθήκημέσα , έναμεγάλογκαράζκλειστό
20τ.μ.καιμια θέσηστάθμευσηςέξωαπότο
γκαράζ,τιμήγιαόλαμόνο98.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο35.000€.Δια-
θέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση
12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε170
τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούςβοηθητι-
κούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδομή,διατί-
θεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμίαμοναδική
περίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστονχώρο,διαθέτειπαραδοσιακάξύλι-
νακουφώματαμεδιπλάτζάμια,κτίστηκεμεπολύ
μεράκικαιμευλικάανώτερηςποιότητας,οιχώροι
τηςλειτουργικοίκαιμεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,διαθέτειτζάκι,3υ/δκαιδύουπερπολυτελή
μπάνια,αναφέρεταιμόνοσεπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,ευρισκόμενησεήσυχοπεριβάλλον
καισεοικόπεδο1680τ.μ.διαθέτονταςένανπολύ
ωραίοκήπομεδένδρα,γκαζόνκαιλαχανόκηπο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή160.000€.Στην
παραπάνωτιμήσυμπεριλαμβάνεταιολόκληρος
οεξοπλισμόςκαιηεπίπλωσητης.Μόνοσοβα-
ρέςπροτάσειςδεκτές.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-

τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.117036ΠΩΛΕΙΤΑΙστονπεζόδρομο

τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,σεεξαιρετικάσυμφέρουσα
τιμή150.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειοκαι
28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σε
τιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΔΡΟΜΟΓΙΑΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,πωλείταιμεγάλης
προβολήςισόγειοκατάστημα300τ.μ.,με1500
τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριοπάρκινγκ,πάνωστο
δρόμοπροςΜακροχώρι.Προσφέρεταισετιμή
εξαιρετικάσυμφέρουσα,μόνο200000€.Υπόδει-
ξημόνοσεσοβαράενδιαφέροναγοραστή.Απο-
κλειστικήανάθεσηστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1.830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115505-ΒΕΡΓΙΝΑΠΩΛΕΙΤΑΙκάτω
απότοχωριό,άδειοαγροτεμάχιομεπομώνα
καιμεεξαιρετικήανοιχτωσιάσυνολικήςεπιφά-
νειας8.500τ.μ.Τιμή:15.000€τελική

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο

συνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστοχωριό,

άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμήευκαιρίας
μόνο15.000€.

Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο576
τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγωνιακόοι-
κόπεδο,ελαφρώςεπικλινέςκαισεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700 τ.μ.σε
προνομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω,τιμή:
75.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο745
τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό,ελαφρώςεπικλινές
,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμήπράγματι
χαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικόπεδο
802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρικό,με
πολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,προσφέ-
ρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,80.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαποθήκη
40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτιοανατο-
λικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετικά
καλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικοδομή
Τιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14199ΕΥΚΑΙΡΙΑΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟάρτιοκαιοικοδομήσιμοεπίτουκεντρι-
κούδρόμου1544τ.μ.μεμεγάληφάτσα,εξαι-
ρετικόαπόκάθεάποψηπωλείταιεσπευσμένα.
Πολύεύκοληπρόσβασηκαιτιμήμόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:13510ΕΛΗΑ,ΕνοικιάζεταιΚατάστη-

μαμοναδικήςπροβολήςκαιεμπορικότητας,σε
μεγάλοεμπορικόδρόμο,τοοποίοεπεκτείνεται
σε3επίπεδα.Αποτελείταιαπό128τ.μ.ισόγειο
στοοποίουπάρχουν2WCκαιέναγιαΑΜΕΑ.,
Διαθέτειέναπατάρινόμιμομε88τ.μ.καιτου-
πόγειοαποτελείταιαπόδύοχώρουςσυνολικής
επιφάνειας150τ.μ.και4WC,.Είναικατασκευ-
ασμένoτο1978καιανακαινίστηκε το2021.
Είναικατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος,μεπροαύλιοχώρο
+40τ.μ.περίπου,εκμισθώνεταισετιμήπροσφο-
ράςόλομαζίμόνο2.200€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενομισθωτή.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοί χώροιαπό350 τ.μ.ο καθέναςμεδυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό
δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές
κολώνεςκαιπεριφραγμένηαυλή600τ.μ.Τιμή
1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα46 τ.μ., επί της οδού
Ελ.Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια.
1ος όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων
υπέρ ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ.
Ξεχωριστοί χώροι για: κουζίνα, έναυπνοδωμά-
τιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο.Ηπρόσοψη επί της
Βενιζέλουδιαθέτειμπαλκόνιστοοποίοβλέπουν
έναπαράθυρο και μίαμπαλκονόπορτα. 35.000
ευρώ.Χρίζειανακαίνισης.Τηλέφωναεπικοινωνί-
ας:6974191579,6973015833.



ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24

τ.μ., Καλλιθέα, Μιλτιάδου

20, πόρτα με μηχανισμό,

ρεύμα, βαμμένο.Τιμή ενοι-

κίου 50 ευρώ. Τηλ.: 6947

073926.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

κέντρο ενοικιάζεται επαγ-

γελματικός χώρος 100 τ.μ.

κατάλληλο για φροντιστή-

ριο,Λογιστικό γραφείο ή Ι-

ατρικό κέντρο, 1ος όροφος.

Τηλ.: 6986 761175 & 6988

529689.

ΕΝΟΙΚ ΙΑΖΕΤΑΙ ,  Μη -

τροπόλεως 35, χώρος 90

τ.μ.περίπου, με 3 χώρους

και κουζινα, W.C., για ε-

παγγελματική χρήση ή για

διαμέρισμα, 3ος όρ. Τηλ.:

6932  471705  &  23310

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για πι-

τσαρία στη Βέροια. Πληρ.

τηλ.:  23310 21170 από

10.00π.μ,.-10.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνί-

τηςγιαεργασίασελατομείο

μαρμάρων στους Γεωρ-

γιανούς. Πληρ. τηλ.: 6906

060654.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης-επι-

πλοποιός, με εμπειρία και

γνώση μηχαημάτων κατα-

σκευής επίπλων, περιοχή

Βέροια. Πληρ. τηλ.: 6984

072270.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο γ ια

πλήρη απασχόληση,  με

πολύ καλές γνώσεις ηλε-

κτρονικού υπολογιστή  για

τα γραφεία της εταιρεί-

ας μας  και την στελέχω-

ση της Εταιρείας Φυλάξε-

ων ‘’ T.S.S. - TSIFLIDIS

SECURITY  SERVICES

‘’. Βιογραφικό  και  συνέ-

ντευξη  στα  γραφεία  της

εταιρείας μας,  09:00π.μ.

με   15:00 μ.μ.,  οδός:

Θεσσαλονίκης 45.  Τηλ.

6937226565,2331027102.

ΥΠΟΨΗ:  Μόνο  Βραδ ι -

ν ή  απασχόληση ,  από

22:00μ.μ.  έως  06:00π.μ.

Καθημερινά.

Η  Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α

SPECIFOODS ζητά οδηγό

Γ΄ κατηγορίας και ΠΕΙ για

εργασία στο υποκατάστη-

μά της στην περιοχή Κου-

λούρα. Πλήρης απασχό-

ληση. Πληρ. τηλ.: 23310

97588 ,  2310  758887 ,

6940792792.

ΖΗΤΕΙΤΑΙλογίστριαμε

προϋπηρεσία για διπλο-

γραφικά βιβλία σε ανώ-
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ΚΥΡΙΑ 61 ετών,συνταξι-
ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφο έως 68 ετών για
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

Ηεταιρείαφυλάξεων «T.S.S. - SECURITY»,Ζητάμε
γιαΆμεσηΠρόσληψη,γιατηνΒιομηχανικήΠεριοχήΝάου-
σαςΗμαθίας,6ΦύλακεςωςεπίτοπλείστονΆνδρες,με
ΆδειαΕργασίαςΠροσωπικούΑσφαλείαςαπότηνΕλληνική
Αστυνομία.Θαπροτιμηθούνάτομααπότηνκοντινήπεριο-
χή.Δίδονταιόλεςοινόμιμεςαπολαβές.Παρακαλώοιενδι-
αφερόμενοιναεπικοινωνήσουναποκλειστικάμεαποστολή
και αναλυτικό τοβιογραφικό τους  με ταπλήρηστοιχεία
τους,στοEmail:sales@securitytsiflidis.gr,μετηλέφωνο
επιβεβαίωσηςότιτολάβαμετοκινητό6937226565,Υπεύ-
θυνοςΚύριοςΤΣΙΦΛΙΔΗΣΣ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, μεσκοπό
τηναξιολόγησηπροσόντωνγιαπρόσληψη.

Από την εταιρείαΑΘΗΝΑΜ.ΙΚΕμε έδρα τονΆγιο
ΓεώργιοΒέροιαςζητούνται:

α)Λογιστής–αήΥπάλληλοςΓραφείουγιαμόνιμηα-
πασχόλησηκαιγνώσειςαγγλικήςγλώσσας.

β)Γεωπόνοήυπεύθυνοπαραγωγήςστοδιαλογητήριο
μεγνώσειςχειρισμούΗ/Υ.

Βιογραφικάστοemail:athinasmpc@gmail.com
Τηλεφ:2331506484&2331051093

ΗFoodinΓιάκοςΑΕΒΕζητά,διπλωματούχο,πρακτικόμηχανι-
κόαπόφοιτοτεχνικήςσχολής,ΤΕΙ,ΤεχνικoύΛυκείουκλπ,μεκαλές
γνώσειςαγγλικώνκαιηλεκτρονικούυπολογιστήαλλάκαιδιοικητικές
ικανότητεςμεαντικείμενο:

Eπισκέψειςσεσυνεργαζόμενα εργοστάσια τροφίμωνστηΒ.Ελ-
λάδαστοπλαίσιοτακτικήςσυντήρησης,επισκευής,ανακατασκευής
ήνέαςεγκατάστασηςμηχανημάτωναλλάκαιολοκληρωμένωνγραμ-
μώνσυσκευασίαςκαιεπεξεργασίαςτροφίμων.

Προσφέρεται:
*Δυνατότηταεξειδίκευσηςκαιεξέλιξηςσεένααπότουςπιοδρα-

στήριουςτομείςτηςβιομηχανίας
*ΣυνεχήςεκπαίδευσησεΕλλάδακαιεξωτερικό
*Σταθερότητακαιευκαιρίεςεξέλιξης
*Άριστοπεριβάλλονκαισυνθήκεςεργασίας
Βιογραφικάστα:manolisgiakos@foodin.gr&service@foodin.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωραφοοικόπεδο7,5στρέμματαστο
δρόμοπροςΝοσοκομείοαριστερά(φρύδι)απένα-
ντιαπότο«ΆρωμαΠόλης»(προςένταξηστοΣχέ-
διοΠόλης).Πληρ.τηλ.:6944422644.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
800τ.μ.στοΣταυρόΗμα-
θίαςεπάνωστονκεντρικό
δρόμο.Πληρ. τηλ.: 6973
616847.

ΠΑΤΡΙΔΑπωλείταιοικόπεδο1στρέμμαμεημιτελές
κτίσμα91,50τ.μ.,μεαποθήκηεκτόςσοιτιού25τ.μ.,με
υπέροχηθέαχωρίςεμπόδια,περιφραγμένο,συρταρω-
τή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ.
Τηλ.:6942775199.

Τ Ο  Ξ Ε Ν Ο Δ Ο Χ Ε Ι Ο
EVILION&STILVI ΣΤΟΥΣΝ.
ΠΟΡΟΥΣΠΙΕΡΙΑΣΑΝΑΖΗΤΑ
ΑΞΙΟΠΙΣΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
ΓΙΑΤΗΝΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣΑΙ-
ΖΟΝ2022

1)ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ
2)ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ
3)Β’ΜΑΓΕΙΡΕΣ
4)ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΠΟΔΟΧΗΣ
ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗ Ε-

ΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ
ΤΗΛ6942845951
ΕMAILinfo@evilion.gr

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και
πάνωαπότηνεθνικήοδόσετιμήευκαιρίας

-Οικόπεδαενόςστρέμματοςμεοικοδομικήάδεια
-Διαμερίσματακαιμεζονέτες

Τ.6989888769&6937207760&6947812304



νυμη εμπορική ετα ιρ ία,

δ εκ τά  β ι ογραφ ι κά  σ το

mail jobfindoffer@gmail.

com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβιτόρος

για εστιατόριο στη Βέροια

με γνώσηΑγγλικών.Πληρ.

τηλ.6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λο-

γιστή για λογιστικό γρα-

φείο στη Βέροια. Πληρο-

φορ ίες  στο  τηλέφωνο:

2331021106

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτη

φροντίδα και  περιποίη-

ση ηλικ ιωμένων γ ια 24

ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993

678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξο-

πλισμός καφέ (έπιπλα και

είδη κουζίνας). Τηλ.: 6944

577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια

γνωριμίακυρίαέως55ετών.

Πληρ.Τηλ.6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



 Στην 7η Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών FOODEXPO 
GREECE 2022, που θα πραγματοποιηθεί από τις 12 έως τις 14 
Μαρτίου 2022 στο εκθεσιακό κέντρο Athens Metropolitan Expo στα 
Σπάτα Αττικής συμμετέχει, για πέμπτη φορά, η Περιφέρεια Κεντρι-
κής Μακεδονίας, με 26 πρότυπες επιχειρήσεις.       

Η FOODEXPO GREECE αποτελεί  έναν κορυφαίο εκθεσιακό 
θεσμό, αλλά και το σημαντικότερο εμπορικό φόρουμ για τον κλά-
δο τροφίμων και ποτών στην Ελλάδα, που όχι μόνο καλύπτει τις 
ανάγκες της εγχώριας αγοράς αλλά συγχρόνως ανταποκρίνεται 
πλήρως και στον εξαγωγικό προσανατολισμό των ελληνικών πα-
ραγωγικών επιχειρήσεων του κλάδου. Η FOODEXPO GREECE 
2022 θα δώσει την ευκαιρία στις μεγαλύτερες παραγωγικές και 
μεταποιητικές επιχειρήσεις Τροφίμων και Ποτών, που συμμετέχουν 
ως εκθέτες, να αναδείξουν τα προϊόντα τους σε 50.000 Έλληνες και 

ξένους αγοραστές που αναμένεται να την επισκεφτούν.
Βασικός στόχος της συμμετοχής της Περιφέρειας Κεντρικής Μα-

κεδονίας είναι η ανάδειξη της ποιότητας και της μοναδικότητας των 
προϊόντων της Περιφέρειας και η προώθησή τους σε νέες αγορές 
του εσωτερικού και του εξωτερικού. Οι παραγωγοί και οι επιχει-
ρήσεις της περιοχής που συμμετέχουν θα έχουν την ευκαιρία να 
παρουσιάσουν τα εκλεκτά τοπικά προϊόντα τους, τα οποία προσδι-
ορίζουν την ισχυρή ταυτότητα των αγροδιατροφικών προϊόντων της 
Κεντρικής Μακεδονίας και τη φήμη των περιοχών προέλευσής τους.

Κατά την εκθεσιακή της παρουσία στην 7η “FOODEXPO 
GREECE” η Περιφέρειά Κεντρικής Μακεδονίας συνεχίζει τη μεγά-
λη καμπάνια για την προβολή και την προώθηση της ξεχωριστής 
Μακεδονικής Κουζίνας  με τη συνεργασία της Λέσχης Αρχιμαγείρων 
Βορείου Ελλάδος.   

Οι επισκέπτες θα ταξιδέψουν σε γευστικά σταυροδρόμια 
παράδοσης το Σάββατο 12 Μαρτίου 2022 (13:30- 14:30), στο 
Mediterranean Gastronomy Forum, που θα πραγματοποιηθεί 
στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο “Mediterranean Food Stage”.                                                                           
Καταξιωμένοι σεφ θα μαγειρέψουν με τα ιδιαίτερα προϊόντα της Κε-
ντρικής Μακεδονίας τέσσερις μοναδικές συνταγές της Μακεδονικής 
Κουζίνας: Σαλάτα Ταμπουλέ με μαριναρισμένα Μύδια, Σπαραγγο-
κεφτέδες με γιαούρτι αρωματισμένο με φρέσκο δυόσμο, Αγιορείτικο 
Μπακαλιάρο με Δαμάσκηνα και Πατάτες και Λαγγίτες με μέλι. Το 
ζητούμενο σε αυτή τη δράση είναι να αναδειχθεί η ξεχωριστή ποιό-
τητα και η διαφορετικότητα της τοπικής γαστρονομίας, που συμβάλ-
λει σημαντικά στην αύξηση των εξαγωγών των ελληνικών τροφίμων 
και ποτών.                                                                               

Στο πλαίσιο του ολοκληρωμένου προγράμματος προβολής των 
αγροδιατροφικών προϊόντων της, η Περιφέρεια Κεντρικής Μακε-
δονίας συμμετέχει και φέτος σε όλα τα μεγάλα εκθεσιακά γεγονότα 
παγκοσμίως, φροντίζοντας να δώσει την απαιτούμενη υπεραξία 
και ώθηση στις τοπικές επιχειρήσεις, καθώς και τη δυνατότητα να 
διεισδύσουν και να αυξήσουν το μερίδιό τους στις αγορές-στόχους, 
να ενισχύσουν την εξωστρέφειά τους και να κατακτήσουν μια θέση 
αντάξια των εκλεκτών προϊόντων τους.

«Συνεχίζοντας τις δράσεις εξωστρέφειας συμμετέχουμε δυναμικά 
στη μεγαλύτερη έκθεση Τροφίμων και Ποτών στην Ν.Α. Ευρώπη 
και μία από τις σημαντικότερες του είδους της διεθνώς δίνοντας τη 
δυνατότητα στις επιχειρήσεις της Κεντρικής Μακεδονίας να προβά-
λουν την ξεχωριστή ποιότητα και τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της 
παραγωγής τους και να συνάψουν σπουδαίες συμφωνίες, εντός και 
εκτός συνόρων, διευρύνοντας το πελατολόγιό τους με νέους δυνα-
μικούς πελάτες» τόνισε ο Τομεάρχης Καινοτομίας και Εξωστρέφειας 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Σωτήρης Μπάτος.
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P Το αλκοόλ πλέον είναι 
φθηνότερο από τη βενζίνη. Άρα 
πιείτε και μην οδηγείτε…

P Θυμάστε που γκρινιάζαμε ότι 
τα διόδια Αθήνα-Θεσσαλονίκη είναι 
πιο ακριβά από τα καύσιμα; Εντά-
ξει, το διορθώσανε.

P Ευκαιρία τώρα με την αύξη-
ση στην τιμή της βενζίνης να κό-
ψουμε τις άσκοπες μετακινήσεις: 
δουλειά και γυμναστήριο.

P Ευτυχώς το σουβλατζίδικο εί-
ναι κοντά.

P Παγώνουν τα περιουσιακά 
στοιχεία του Αμπράμοβιτς. Πράγ-
ματι ψοφόκρυο.

P Τα τελευταία χρόνια η ζωή μας 
έχει γεμίσει από νίκες του απίθα-
νου.

P Διότι ένας ακόμη νόμος που 
δεν εφαρμόζεται, είναι ο νόμος 
των πιθανοτήτων.

P Λέγαμε ότι δεν θα κερδίσει ο 
Τραμπ στις εκλογές, κέρδισε. Λέγα-
με ότι δεν θα επεκταθεί ο κορωνοϊ-
ός, έγινε χαμός. Λέγαμε ότι δεν θα γίνει το Brexit, 
τον ήπιαμε.

P Λέγαμε τώρα σιγά μην μπουν οι Ρώσοι 
στην Ουκρανία, ακόμη μπαίνουν.

P Το χειρότερο είναι ότι εδώ και καιρό αμφι-
σβητούμε ότι μπορεί να γίνει τρίτος παγκόσμιος 
πόλεμος…

P Και το τελευταίο; Ότι εξακολουθούμε να 
πιστεύουμε στον λαϊκό μύθο: δεν θα πεθάνου-
με ποτέ κουφάλα νεκροθάφτη.

P Και:
Πάει το γκαρσόνι για παραγγελία:
«Για να δούμε τι καλό έχετε σήμερα…» λέει ο 

πελάτης και μυρίζει τη γραβάτα του γκαρσονιού.
«Μμμμ…» λέει αμέσως μετά. «Σήμερα έχετε 

μοσχαράκι κοκκινιστό. Φέρε μου μια μερίδα»!

Το γκαρσόνι απόρησε.
Την άλλη μέρα ο πελάτης ξαναμυρίζει τη γρα-

βάτα του γκαρσονιού και βλέπει πως μαγείρεψαν 
στιφάδο και παραγγέλνει επίσης μια μερίδα. Την 
επόμενη μέρα μύρισε τη γραβάτα και παρήγγειλε 
φασολάκια κ.λπ.

Το γκαρσόνι τσαντίστηκε και την άλλη μέρα, 
πριν πάει στο μαγαζί, λέει στη γυναίκα του την 
ιστορία. Εκείνη βάζει τη γραβάτα του μέσα στο 
βρακί της και του τη δίνει να τη φορέσει.

Το βράδυ ο πελάτης μυρίζει τη γραβάτα, την 
ξαναμυρίζει και λέει στο γκαρσόνι:

«Μα καλά, τόσο καιρό γιατί δεν μου έλεγες 
πως είσαι ο άνδρας της Μαρίας;»

Κ.Π.

Στην 7η Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών FOODEXPO GREECE 
συμμετέχει η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
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